g10d

1.1
1.2

1.3
14

20
2.1

2.2

2.3

u3n
3.1

3.2

goooo

1.0.1 OO000000 ... oo

Kronecker O
oogooooo

1.21 0OO0O0O0O0O0OOOO0OO0OO0O ... 0. 0 ...
1.22 0OO00O0O0OCOOOOOOOO0O @000 ...
1.23 0OO00O0O0OO0ODOO0O ... oo .
124 000000 ... 0 0 o oo

1.25 000
goo ....
ooo ....

141 LMIOODOOO ... oo
142 000000000 .. ... ...

gbooobOobooooobooon

Parseval 0 O
2.1.1 Fourier

I

2.1.2 000000 ... . ... e
2.1.3 Parseval OO . ... .. .. . . . .. ...
214 PrasevalOOOODO . ... ... ..

Kypono ..

221 00000O0O00O ... ... 000000 ...
222 00000000 ... ... oo ..

223 KYPDO
goooo .

oooo* oo oo

gbooobooaogaon

googoood

OO0 ..o

3.11 O0bOOooooobooboooboooboooo o
3.1.2 0000000 .. .. 0 o oo ..

gbooobood

good ... o

3.21 O00O00D0OO0ODOODOO @ ..o 00 0o,
3.22 0000000 .. ... 0 oo o ..

10
14
19
20
24
28
28
29

31
31
31
32
32
33
34
35
35
37
42



3.3

a 40
4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

gs50
5.1
5.2
5.3
5.4

ged
6.1

6.2
6.3
6.4
6.5
6.6

70
7.1
7.2
7.3

Lpvoooooooooono ... o L
33.1 00000 LpvOooooooO ..o

0o0odono 2: Lyapunov [

Lyapunov OO OO . . .. ..o oo oo
411 OO000000 ...t
4.1.2 LyapunovO OO . ... ... ... ... .. ...,
413 00000000 ... s
20000 . . . o
421 20000000 ... .
422 000000020000 ... ...
20000 . ..o
431 OO0OO0O0OOD0O0O0O0O ... oo,
432 000000000 ... oo,
Lurred OO0 .. ..o s
441 0000 ... e
4.4.2 PopovODO ... ... .
O00O0O00 ... e

000000 3: IQCO

IQCOO  © oo
IQCOO  © ot
IQCOOOOO ™ ot oo e
IQCODOO © ot ot

ooooog

N
6.1.1 LMIOOOOOOO ... ... ... ... ... ...
goooooo LMIODOOODOoOOOoO o000
OO LMIDDO ... e
N
N
oooooooon ..o oo

gobobooaboodan

I
LFTO00D000000000 ... oo
N
731 O00 ..o
732 O00ODOOOOOOO ... ..
733 00000 ... o

59
59
60
61
64
64
65
65
67
67
68
68
71
(0]
78

79
79
81
83
85

89
89
90
91
97
100
100
102



734 0000000 .. ... oo .. 110
7.3.5 LPVOODO .. .. . o o 110
73.6 0000 ... .. 112
7307 000000 ... oo 114
73.8 O000 ... oo 115
N 119
gooooobooogn ..o o oo 122
751 200000 LPVOOO ... o .. 122
752 0000000 ... oo .. 123

753 O0O0O00OD0O0O ... .. oo 126






10 Uotdh

1.0.1 00000040

AB,XOOOOOOOOOOOOOOOOOOOoUoooOoOooooo

g%TqAXB) = ATBT
é%TﬂAXTB) = BA
é%ﬂL&YAB) = —(X'BAXH!
a%det(X) = a%deWXT):det(X)(XT)‘l
ainogdet(X) = (x)™!

1.1 Kronecker []

00 AeF™ 0 B e FP*?0 Kronecker 0 (Kronecker product) O 0O
000000000 (mpxng)0OO0OO

allB cee alpB
A®B= : : (1.1)

amiB -+ ampB
00 A0 100000000DO00oOoDOooooog
vec(A) =[aiy -+ Gm1 - - Qip o Gn) T (1.2)

0000000000 0OOKronecker O (Kronecker sum) 00000000
ooooog
AeB=A®I,+I1,®B (1.3)

Kronecker 00 Kronecker 0000000000 O0OO0OODOOOOOO
0000000 2x20000000000000

1. 000 «0000

a(A® B) = (aAd) ® B=A® (aB)



6 010 00000
2. AcFXm BeFrxaQ C e F™", DeF*r 0000
(AC) ® (BD) = (A® B)(C ® D)

3. A, p; (i=1,...,n,j=1,...,m)000000000 AeF"™", Be
F™*™ 00000, yy00000000000000000000
0ooooO

(a) A9 BOODOODO Ay (i—1,...,m, j=1,...,m)000000
00000000000 o;®y; 00

(b) Kroneckerd AeBOOOOO \+p; (i—1,...,n, j=1,...,m)
ooooooooooooooddd @y, 00

4. 00000O0O0OOOoOoOo A B, CcOOOO

vec(ABC) = (A ® C)vec(B)

5. 00 A(¢), B()DODOOOOOOO¢t00D0OO0O0OOO0OOOO0ooo
gbooooobooooo

%(A(t) 2 B(t)) = <(ZA(1&)) © B(t)+ A(t) ® (:;B(t))

1.2 ODO0OOOoo

1.2.1 O0O0O0OO0O0OOOOOOn
goooog

R*O000 20 (000O0)x; #2.00000000000O000O0A€ER
gobooobooboogon

y=0x1+ (1 —0)xy =29+ 0(x1 — x2)

00000 =,z200000000 (2000000000000000 11
0040z, 0000000000000000D0O000DOOOOO#=0
O00y=2060=1000y=2,00000006000 [0,1]O0000
gbobobooo 020000000000 0O000O002000000O
r1,zo U0 00O000O0ODOO0OO100000O0O0O0ODO0ObDOODOO
0000000000000 00 (affine combination) 000000

00000021,z 00000000000000000 21,z200000000000
goooooooOO00000000000000o00o0o0oooooooooooOooOooODOODO
goooooooooooboooboOoOoOobobOOoboOoOoOoOoOoOooooboboOoOoboOOODODOO
goooooooobobooooooooooOoobobooboOooooooooOobbooooooo
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011000000

O0ocCccRrO0OO0O0O0O 20 1,2, 00000000DDOCDO COOO
O000COO0000O0O0 (affineset) 000000000000 0eROO
006 +(1-0a,eCO000000D00DO0O0OOO0OOOUOUODOODO
gboooooobooooobooooboooon

010000000 A=b000000000000000000000
00000000000,z 00000000000000000000
21+ (1—0)2, 0 ADDODOODO

A(le + (1 — 0)1‘2) = 0Axi + (1 — 9)14372
= b+ (1—0)b
= b

gobobooooboobod

0000000000 20000000000000000000006;+
..+6,=10000006; RO K000 24,...,2,€CO0000000
000000 6o +---+ 6,2, 000000 COOD0000O00O00000
00 61214+ 6,2, 00000 CO0D00000000000O00 (OO
00)0

00000000 21,22,2s 00000000000000000000
00000000000000200000000000000000000
0000000000000 000000000000000000000
000000000000000000000000000000000 C
00000000z, €eCO000000000

V=C-zy={x—xlzeC} (1.4)

0000000000000 0VOOOO0O00000000000000000
O000v,v1, € VOOOe,300000000000000z; = v +20, T2 =
w+z, 000 CcOO000O0DOOOOO

avy + Bus + 19 = a(x1 — 29) + B(xa — x0) + 20 = @1 + Brs + (1 —a— B)xg
20000000000001.2200000




8 010 0OOoogao

030 =z, 21,2 00000000000COOOOOOOOO (axy 4+ Bxs+

x9)—xo=auy + P, €V IODODOOOVOOODODODOOOO
(14)000000000000000O0 COO0U0O0O0VOOOOO

rpeCOOOOOOODODOOOOODOO

C=V+zg={z=v+mzveV} (1.5)

ggo

0d0o0oo0oooo0UoooooUoooooooooouoooogg
gpoooe;, >o00 6 +---+0,=10x;, eCOO00DOOOOODO CO
gooooboood
011+ -+ 60z € C

000000 CO000 (convexset) 00000 DOOODOOOOOOOOO
(convex combination) 0000000000 27,2e 00000000CO0OO
Uz,20,xs000000000000000O0CDOOOOODOOOODOO
gboobooopboooobobobooooboooooboobo 10obooo
00000 000000o0ouo o,1jooooooo
goboooOoooooooooooooobooboooooooobooboobooooon
0000000 (0D 1.20) 00000000060 €]0, 10000 zq,20€C
000 fx+(1—-0a, e CO00ODODDOODOOUOOUOOOUD 200
gbobobobobobobobo200b0000b0000DbOO0O0On
obooooboooocooooooon

A

01.2: 000 (0)00000 (3)

0000000000000000 Ccoo0oouUoog «z; (i=1,...,k)
gbobobooooooboo

conv(C = {91:171 + - +9kl'k|l’i €eC,0; >0, 0+ ---+0, = 1} (16)

000 CO00 (convex hull) 0000000000 OO0OOOO kOOO
gooooooooooooooooocobooooooooogoooo
gboooooobo12000b00b0000DbO0bD 130000000
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0130000000

go

oooooOoooooOoDbooOoobo cobooooooe>onOoOooDoO
reCO00602zeCO0000000 (cone)® 000000 000000
OOo0OO0O0O0O0D0M O 0000000000000 00000000
(0 1400)00000000O0OO00O0O0ODO (convex cone) DO0OOOOO C
ooo0O0oooOo000 20 x,2oeCO0000O0O00 COODOOODOOO
00 (0)00000000 CO0O00oO0UO0O0OO6,6o>00000

Oxq1 + 020 € C

00000020000 000000000000000000OO (0 1.4)0
00000 6y,...,6,>0000000 6214+ 6,2, 00000 (conic
combination) 0 000

00 COO000 (eonichul) DOOCOO0O0O0O0OOOOOOOOOO
googono

{01x1+~'-+9kxk|mi e C,b; >0,i=1,...,k}

goooocoooooopopooooooooooooooo

014: 00

3000000000000000000000000000000000
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1.2.2 00000O00O0O0OO0DOO0
ooo

000 (hyperplane) 000000 «a e R*"O0000 beRODOOOO
00 2z=00000000002zeR"0000000000000

{r e R"|a"z = b}

gbboob20000000000000000O000 «OOODOODOO
J00o0ob0OobO0obOobobo eOODbOOOOOOOOOODOODOOn
obob00z 00000000000 0000DO0DOO0O0DO0O0D0O0OO

aT(m—xo):b—b:O

goboboobbod e0oobobOO 200000000 2—-—2o0000O
gbobobotdetobobooboobooooobOd

a

Zo

g 1s5: 000

020000000«00000

goooooon
LU1+(E2+(E3:1:>{E3:1—(1'1+£E2)
godoo r.s0bboboooboooobobo ebooobooooooao

gboooobooboooooboooooboobooooboooooan
o00o0boo0o0o000b0 «000 g>000000000000000000
go00Doo0o0ooo0od z=pe00000000O0O

b=a"(Ba) = ala)’ = a= ”bHQ
a

0000000 zp=2-a0000

llall
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T3

T2

I

0 16: 000

ooo

0000000000000 o000oo00oUo0o0UD (0)ooo
(half space) 0000 {z|aTz < b} 0 {zla’z >0} 000000 (O 1.7)0
00000000000 00000000000O0O0O000O (ooooo
00) 0000000000000 oUUD 1.70000000OOooo
«’2=0000000000000000

000 200 aT2o=b0000000000000 {zaTz=0}0000
00000000000 {«fz<b} 0000000000

{z|a™ (z — z0) < 0}

000000000000000 200000 {zle2z<b}000 2000
0000000000000000 0000000000000 (30 1.8)0
0000000 {zeR"e’2<b}0e0000000000000000
{zeR"eTz>b})0 «000000000000000000000000
000000 {z«z=6}0000000000000000000000
0000000000000000

ggd
ooooooon
E={z|(x —z)TP (z—2.) <1} (1.7)

0000 (019000002, 0000000000000 P=PT0O0O0
0ox0 POOOOODOOOOYNODOO000O0D0O0O00O0O0OOOO0ODO
jOo0000o00o pPOD0OO0OO0OOO0OOUOLOOODODOODOODOO

A1
UPUT = A
A3



12 010 gooboooo

o 1lr 000

T

018 000000 a (x—2)>0000000 2, —290 «00000
00000000 o (z—20) <0000000 a3—200 «000000



1.2. 0000000

13

ooo0ooooO00obobOy=U00000y00000D00000DOO

by
(Uz)" o (Uz)

<

1
A1
yT
i
Al Ag

1

1
b Yy

vi
A3

OO0O00000VA, VA,V 0000000000000 000 300

gooooao

/\1)\2)\3 =det P

ooobooooooooooboooUOonbOOb0OO0OOODOO

vol(€) = det P

(1.8)

boobOobooooboboooooboooobooooobooboo

019 2000000000:0000000y00000000AO

goo

000 (polyhedron)

’P={x|a;?rx§bi,i=1,...,m,c;‘-rm=dj,j=1,...,p}

0000000000000 00000D0O00DO0O00O0O0OO (O 1.10)0
ooooooooboooobooooboooooboouooooooooooon

0oooO0o(@oon)



14 010 0OOoogao

00003000000 100
{z € R3|z; >0Vi=1,2,3}

goobooobooboobobobdnD zp 2002200 23 >00000000
gobgooboooobooog

000000000000 0O00OO (polytope) D0OOOOOOOO30
gboboooog

0<z<1,0<2<1,0<a3<1
go0o0ooooocoooooooooooon

aq a2

N

as

a5/

Ve

0 110 00O POOOODOOD e, 0000000000RO

1.23 000000000040
gooon

0111000 200000000000 (¢, pO0OOOOOOOOOOO
gbobooobooooobobooooobooooo1obooooobooon
gooooooooooooobo e,pogooooooooooooooo
gboooog

00ooo0o0oooo0oU0 Cco pOUOOOUOODO (DooOoUo)oooo
0000000000000 O0DCND=p0000uweC,ve DO 200
0000 |u—v|,0000000000000000000O000O0OO

dist(C, D) = inf{|ju —v|| |u € C, v e D} (1.9)

000200000000000000000CNnD=000000000
00o000o0oo0ooooC, bodoDOoO0oDOo0oOoOoOOd ceC, deDO
oo

e — d|| = dist(C, D) > 0
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0 111: 00000

000000 1110000000000 ¢0d0000000000000
000d-¢0000000000000000000000000000
{zlaTz =0} 00000000 e=d—c00000000 6000000
0000000 ¢0d000000000 2= (c+d)/2000004000

ooo .
_ Nl = llells

b:aT:v():%(d—c)T(c—i-d)— 5
000000000D000000000000000000000000aeD
00000000 Tz>b00000000000000000 «Tz<bO
oooo

DO0O0O00G T >b000000000000000000000 weD
goooo
(d—c)T(d+c)

2

— d-oT (u_gum) — (=0T <u—d+§(d—c>)

= (= (u—d) 5 d el

0 > a'u—b=(d—-c)"u—

0000000O0|e—d|>0000000 (d—c)T(u—d)<0000000
0000000003 d+tu—d) —¢|2000¢teRO000000O0

d 2 _ T
Sld+tw—d)—clf| =2u—d d+tu—d) —c)|

=2(d-o)T(u—d)<0

40 1.11000000000000000 ¢+d00000000000
50000000000 POO20w, d00000000000 CO0 00000000




16 010 00000
000000D000000000¢(0<t<1)000000000000
ld+t(u—d) —cf <|ld—c]

0000w, deDOO0ODOOOOOOd+tu—d)=tu+(l—t)de DO
0000000 cO0OD0ODOODOOOODOODOODOODOOOCOOOn
O0«z<00000000000000

000000z =00000 C,DO0ODOODODOOODOOOOOOO
00000000000000000 «Tz=b0000000000000

000oDoo0oooo0ooooooooooooooooooooog
0000000000 (separating hyperplane) 0 000000000000
g00oooooooooooDooooooooooDooooooog

0d000dCcOopDOO0O0OOODDOOOD0O000000000000 a”z=0
ooooooooooooooooon

C c {z|la”z < b}, D C {z|a’z > b} (1.10)

gbobooooooo
gboooooobooooobooogoobooooobooogoooo
gboooobooooboboooobooboooboobooobooboon
gbooooboobooobOoobooooboboooboobooooboon
0000000000000000000 (dual problem) 000000

0300000000000000000
Az < b, A€R™™ pheR™ (1.11)

gboboooooboooboobooooooboboooooboOoboooon
gbooooboooooogd

C={y=b—Az|lzr e R"}, D={yeR"|y >0}

CcO000000pPOO0O0O0O0O0O00O0O0D0O0O000O0O0O0O00000 Xc¢€

R™ peROOOO (1)cO00 XNy<pO(2)D0O0O XNy>p000000
0oeo
00000000000000000 (1)00000 zeR*0000

Mb—Ar)<pe XAz >\Th—p

gboooobooooboooobouooob «000Db0O000O0ooo
AMA0DDO0OO0O0OOOODOOO0D0ODO00D0D0O00000000000000
MA=000OO0OOOOODDOOOOoOOoOO My<pOOODODOOOOOOD
(2)0000y>-000000000000000O0)000O00O0OOOOO
‘0000000000000 D00000000000XM#000
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O0pu<0000000000O0O0O0y=000A=0, A£0000000
goboboooboobooboobobbobbooboon

A=0, A£0, AThx=0, \Tb<0 (1.12)

00000000 ADODOOODOOO

000000000000000000000000000000000
00000000000000000 ATA=0000000000000
000000000 100000000 My<00ODOODODOODOODO
A=0000000000AO0O0CODOOO0ATA=0000 A A=0000
00000000000000000000000000000000000
000000 ¢<b00000000000 c0D0002z=A4"'0000
oooooo

000ADDOODODODOOOOOCOODOOODATA=000000 {({ -
(AT ATujlu e R} 0000000XN=(I - (AT AT)w =0000000
00 w0

u=(I—-ATA)p, p=0

0000000000000000 ATh<00
uT(I — AATY - b<0=pT - (I — AAHT(I — AATB <0

0000k = (I —-AANT(I - AANYDOOOOOODDOOODO000000
0000 p=0000000000000000000000000bg =0
00o0000o0o0o0ooon

oog

obooooooooooLMIODOOOOOOOoDOOoOobOOooooooon
goo

040000000000
(1) LMI

F(z)=Fo+xF +-+2,F, <0, F,=F i=0,1,...,m

(1.13)
0000 zeR™OO0O0O0000
(2) Doo0O0
Te(FoW) >0, Te(F;W)=0, i=0,1,...,m (1.14)

ooooooow=wr>0000000



18 010 00000
(2)=(1): 00 (2)0000000000 zeR™0000
Te(WY2F(2)W/?) = Te(F(z)W) = Tr(FoW) > 0

O00000W £00W >0000F(z) <0000 Te(WY2F(x)W/?) <0
000000 (2)0000000000000000

(1)=(2): 0000000 FR™OOOOODOOOOOOODOO S_ 00
0000000000000 000000000000000000000
O0D00O0D000O0F@R™ DS 000000000000000000
WOOODOODOO0OO0O000O A BOOOO T™v(ATB)ODOOOOO
0ooooO

Te(F(z)W) > a,Vz € R™; Tr(HW) <a, VH <0
oooooow=wroDecRODODODI10000000

TI'(F1W)
Te(FoW)—a > oy TH(F\ W)+ - A Tr(Fn W) = [21 -+ )] :
Tr(F, W)

0000000000000« c€R™"00000000000000 Te(EW) =
0,i=0,1,...,m00000000T(FW)>e0 00002000000
0000000000000 W>00000e=000000000000
00000000ooo

(0000000 Meinsma)

050000000 Az=0000000000be3A00000000
gbob0ez>-000000000000DOO0

ggbogobooboooboaod

go0ooooooooogoUooboooUooooUooooooUoooDooog
00000UO0oo0o0oooodz={0}00b0 C=D={0}00O0oOoOo0OnQ
gobo00oooOobooboOo ¢, pOoO0O00O0ODOObOOoOO0OOODOOOoOn
000oooooooooooDooooooooooooooooooon
000000000 (converse separating hyperplane theorem) 000 00O

000ooo0oooooooDoooooooooooooooooog
0 {zlefr=0}000000 CO000000000 «Tz<b00000
0000 CO0 2000000 C"2=0000000C0000000 =
0000 e"z>b0000x000000000000000000O00O0O0
00O0oo0o00co0000«’z<b000000000DOOOOa"z>0b
ooopoooooooooooo
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ooooo

011200000000 CO0O00000 2 0000000000«
0000000000000 0000 a’2z< e’z 000000000
0000000 CO00000000000000000000 (supporting
hyperplane) ] 00000 COO00000000000000000000
00000000000 2,0000000 C-{0}000 (0){0}000
00000000002 00000000000000000000000
cO0000000000

00000000000000000000000 1.12000000

0 112:. 00000

1.24 000000

OO0000xeROO0OO
fl@)=az+b

0000000000000 (affine function) 00000000, be ROO
0000000O000o0o0oooo0Un (o f(x) 0000000 bBOOO
ooodddr=000000000000O0O0OOOO0OO0OOODOOOO
D0 zxeRPO00OO0O0OOODOO

f(z) = Az +b, AeR™" becR™ (1.15)

00000000000 o00o0oooo0o (D000 R™xR*O00000
gogo
gooooo
S+a={r+alxze S} SCR"

goooobooooo
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obooooooobooooobobooobooboooooboooooon
00000 f(z)=Axz+b0000000 SOOO

f(8) ={f(z)]x € S}

0000xz,yeS0006A€[0,1]000002+(1—-0)yeSOO00000
0000000 f(z),f(y) € £(S) 00000

0f(x)+(1—-6)f(y) = 0(Az+b)+(1-0)(Ay+b) = Alfz+(1-0)y]+b € f(S)

oooooooof(s)oooooooosSOoUooo0fOoooOoOOOO
goofo0o0O0O

FHS) = {z|f(x) = Az + b e f(S)}
0oO0ooDO00O(@ooon)
Oe6 0000 POODODOO 2.,0000000
f(u) = P?u+x,

00 {ul||lul, <1} 0000000000000000000O00CO0O0O0
U000000 z=f(uv)00000000u=P Y%z —2,)000

1>uTu=[P V2 —2)|"[PV2(x—2)] = (x —x) P}z — )
gooooobobooogd
O 7 LMI

Alx) = Ay + -+ 2,4, < B, Ay =AF, B=BT

0000000 f(z)=B-A(x) 00000000000000000LMI
0 f(z) > 0277

1.2.5 00O

000 domfO0O00000O00O0 f:R*"—RODOOO 2,y € domf O
9ef0,1]0000

f(0z+(1—-0)y) <0f(x)+(1-0)f(y) (1.16)

goo0oooooooooood (convexfunction)DDDDDDDDDDD
000 (z, f(z)) O (v, f(y)OOODO (DOOCQCO)D fOOOO0OOOOO
0000000 (0 1130000000000 00oo0ooooooooo
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0000<0000000f0000000 (strictly convex function) O O
good

O00—-f000000f0000 (concave function) 000000000
000 fO0000 2,y edomfO € (0,1]00000000000(000
oooooooooo)

flz+ (1 —0)y) > 0f(x)+(1—-0)f(y) (1.17)

(v, f())

0113 g0o00ooobood

googo1000

fz)D00000000f(x) 000000000 DOOODOOOOODOOO
z,yedomfO0O00O

fy) = fz) + V@) (y - ) (1.18)

00000000 (0 1.400) 0000000000 20000 f0O Taylor
000100000000 fO TaylorOODO 10000 fOO0O0O0O00OO
000 fo000OO0OO0OODOOO

000(1.18) 00000001000 0oooouoofoooono<t<1
gbooooobooooo

fty+ (1 =t)z) <tf(y)+ (1 —1)f(z)
000+¢00000000

2 LT =D 00y |

fl@+tly —x) - fz)

t
t—-00000000 (1.18)0000000000(1.18)000000000
000020 2#y0000060€(0,1]0000z=0z+(1—6)y0000
0 (z,2)0 (2,y) 00000000 (1.18) 0000000

f@) = f(2) + f'(2) (@ = 2), fy) = f(z) + f(2)(y — 2)



22 010 0OOoogao

gooooooooogoe0200000001—-000D0000O0O0O0OO
ooo

0f(x) +(1=0)f(y) = f(2) + 'R0z — 2) + (1 = )(y — 2)] = f(2)

oooofOoO0DoOoOoOoOoDO

f@) + V@) (y—2)

(z, f(x))

0114: 00001000

gogboodbooooboobobuoo1bboboobuooboboon
000000000 f:R*"—ROODO0O0O0OO «,y edomfO0O0O¢ € [0,1]
000000 g(t) = fity+(1—t)x) 0000 (t) = VFty+(1—-t)2)T (y—2)
goo0ooOOooO0oooOOobboOD fOOObOgOOOOODOODODO
00007000000¢0000 (1.18) 000000000000

¢()000000I000000000000000g(1) > ¢(0)+4'(0)(1—0)
000000000000 (1.18) 000000000 0domfO0OO0OO
zyyedomf OO0 ¢,t €[0,1] 0000 t1y+ (1 — 1)z, toy + (1 —t2)x €
domfO000000O(1.18)0000DOOOOO

fltay + (1 —ta)x) > f(tiy + (1 — t1)x) + Vf(tiy + (1 — tr)z)"
x[(t2y + (1 —t2)z) — (t1y + (1 — t1)z)]
= fltiy+ (1 —t)2) + VIlty+ (1 —t)z)" (y — z)(ta — t1)
= g(t2) > g(t1) +g'(t1)(t2 — t1)
gobooboobdgguonobOg

000000000000000000002,y€c€domfO00 z#£y00
0000000000

fy) > f(2) + V(@) (y - ) (1.19)

+(1—-1)g(0) 0 flty+ (1 —t)x) <

"TM00000 1.1500000000g(t) < tg(1)
00000000000 0000000 z#y

tf(y)+ (1 —t)f(x) 000000000000
000000000

tg(1
ood
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(o, (@) ¥

U 115: 000000100000

gboooz200d

0000002000000 0ooogfooogooooofoogg
0000200000000000000 20000 (Hessian) O V2f00
do0oodof0D00000D00000D0000000O0D000d z € domf
0000 Hessian O

V2f(z) >0 (1.20)

0000000 00oo0o0oooUo0(Dooo)o
O8R'O00O00O0O0O0O 2000
V(z) =a"Pr+q "z +r

000000V2V(z)=2P00 P>000000000000 POOOO
00 V(zx)00OO00O0000P>0000 V(z)<cODOOOO 20000
oooo

09 0000000000000D0000O00OUDOOte(0,1]UDOODOO
oboooooobooooon

[ty + (1 = D)zl < [yl + 1|1 = t)z[| = ¢ lly[| + (1 = ) [|=]]
00000 f(z)=logz (x>0)00000

) f//(x):_ﬁ<0

1
!/
T)=—
fz) =~
000000000000000
010 0000000000000000000000000000000
0000000000

f(X)=logdet X, X >0 (1.21)
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0000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000 ¢+00
Og(t)=f(Z+tV)0OOODOODODOOO Z>0,V>000000¢t0
t>00000000000000 z7Y2vZz-Y200000 Ay,...,\, 00
OO007+tZz7Y2vZ-Y200000 1+4t\,...,14+t\, 0000Z+tV =
ZVA(I+tz7Y2vZz-Y%)ZY/200000000000000

g(t) = logdet(Z+tV)
= logdet(ZY/?)det(I +tZ~ Y2V Zz71/?) det(Z2"/?)

= log [J(1+tA:) + logdet Z
i=1

= ) log(1+t\;) +logdet Z
i=1
0000000000
i = A2
") = ? ") = — %
g 2:1+mi’g() 2;(1+t&ﬁ

i=1

0000g"(t) <000 ¢(1)00000 f(X)000000

1.3 000

ILMIODOODOOOO0D0O00O (ellipsoid algorithm) 000000000
0000000000000 0000000DDOO00OoD LMIDDOOOD
00000000000 (interior point method) 0000 O0O0O0OO0OOO
gooooooooooo

00000000o0o0o0o0Do0OD0000000000000000oooo
0000000000000000000000000000000000
0000O0ooooo EQDpooooDo000onn 9000000000
0000000000000 0000000000000000ononononon
0000000000000 D000000000000000ononononon
00000000000000000000000000ooooon &M
0000o0o0oooooe®oooOo0000000oooooooononn
0000000000000 000000000000on

000 (cutting plane) O (¢)T(z —2) =0 (@ 000D DOOO0ODO
000)00000000000D00000000000

{z1 (47 (z =) <0}
D00D0D000000000000000000

D {z| (¢ (z—2") <0}
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ooog
000000 000 nO000D0O0DOOODOODO AODODO

E={z](z—a)TA Y (z—a) <1}, A=AT >0 (1.22)

00000000000000000000 {z]¢%(z—a)<0}00000
0000000000000000000000000(0O0)

E={z|z-a)TA (2 —a) <1}, (1.23)
. Ag - n? 2 T . g
=a— A= A———AggTA =

a a n+17 n2_1< n_|_2 g9 )79 /7gTAg

gobooboooboobooboboobooboobobbooboon
gboooooobao

1.0000 2@, A®Ogooo

2.k=1,2 3,..000000z<®Mo0ooooooooooo¢®™o
oooo

3. k+10000000000D0000O0O

_ g(k)
T V)T agm
~ k)~
1) — (k) _ &
n+1
n? 2 "
A+ = (A(k) _ MA(k)ggTA(k)>

000000000 ¢WooO00D00000000000000nooon
oboooooobooooboobooogooboboobooooboo

vol(EW®)) < exp(—%)vol(é‘(o)) (1.24)

gbooooboooobobooooobooooboooooboOoboooon
oooooao

obooobooobooooobooooogoboooobobobooogooboo
goood

LMIP OO LMIOODOO

F(z)=Fo+ Y x;F; >0
k=1

b z00000000000O0DO00O0DOO0ODODOOODOOOO0O0
uboboobo«w0oboobooooooo

uTF(x)u =ul (Fo + Z xiFi> u <0
k=1
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oooo
g=1Io - g.)", gi=—u"Fu
00000000¢7(:—2)>000000000 20000

uW'F(z)u = u” (Fo + Z ziFZ') U
k=1
= T (Fo +leFz> u+ul (
k=1

= u'F(z)u— Z 9i(zi — x;)
k=1

= W' Fa)u—g"(z—1)

< 0

n

k=1

O0o000o0oobo0oO0obOOoOoooooooboooa {z\gT(z—z)<()}
00oDo000ooOo0boooOoOoO0DO00DbO0OO000 goooooooDO
O0000000O00000o0oon
EVP 00O EVPOOOOO
minimize Tz
subject to  F(z) >0

0000000000000 (000D00F(z) #0)0LMIPOOO
00000000000 ¢gO000

g9=1lgr - ga)"s 9= —u" Fu

00000000 {z]|¢%(z—2)>0}0000000

0002000000000000 (D0O000F(z)>000000
ooooooo

g=c
0000z >fx00000 :00000000000000000
000000000000000000 {z]¢%(z—=)>0}0000

GEVP 00O GEvVPOOODOO

minimize  Apax(A(z), B(z))
subject to B(z) >0, C(z) >0

good

A(w) = Ay + inAi, B(l‘) = By + inBi, C(J?) =Cy+ leCz

k=1 k=1 k=1
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oboobOd000O0bO0bOocobooobon

B, 0
0 G

,i1=1,...,n

ooooLMIPOOOOOOOOOOOO0OOO gOOODOOOO

0z000000000000A(A(z),B(z)) 000000000
00000 w#000000

(Amax(A(z), B(z))B(z) — A(z))u =0
Jooobob g0ObbObOO0OO00oOooooboDbOo
gi = fuT()\max(A(a:),B(a:))Bi —Aju, i=1,....n
gooooouoo 0000
u' (Amax(A(z), B(2))B(2) — A(2))u = —g" (z — x)
00000000¢%(z—2)>0000
Amax(A(2), B(2)) > Amax(A(x), B(x))
ogoooood

Cp 0O cCpOOOOOO

minimize logdet A(z)~!
subject to A(z) >0, B(z) >0

000000 A(z), B(z) 0000000000000

Alz) = Ao+ ) _zAi, B(x)=Bo+ ) ziB;
k=1 k=1

ez00000000000000

A 0

F=
0 B

,it=1,...,n

ooooLMIPOODOOOOODOODOOOOO gOO0OODOOO
UOzO0000O0O0O0O0OO0DOOOO0OOO0O0O00O0

logdet A(z)™! = = —logdet A(x)

log — -
8 Jet A(z)

—log det (Ao + Z xiAZ)

k=1
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OzO000000 g0
g=lor - gul", 9i = —Tr(A:A(x)™")
googdoboboboboooooooobobo
logdet A(z)™! > logdet A(x) ™! + g7 (2 — )

00000 (1.25000)00000¢% (z—z) > 0000 logdet A(z)~! >
logdet A(z)~"!0000.,00000000000000000000
00 ¢7(»—2) <00000000000000000000¢0000

1.4 OO0

gooooooboo MIODOOobDOooOOoooooooooboooooo
gbooooboboooboboooobooooboboooboobooon
ooo

1.4.1 LMIOOOOO

gboooooobobooboobobooooboobooooooban
goLMIODOOOOoOoOooOOOOoOoooooOobOOoOoooooDoooogoooo
gboooooobooooo LMIOOooDo

F(z)=Fy+» aF; >0, F,=F Vi
k=1

gbobooooooboo

og de x)~ ! x
¢@):{lgth(), F(z) >0 (1.25)

0, od

0000000000 F(z)>000000000000000 20000
000 {z| F(z)>0}00000000000 ¢(x)0000000000
00000000¢(x)000000000000000000000000
0000000000 (barrier function) 00000 0
00000000000000000000000000000%0¢00
00000000000 ¢0000000 2000000

x* = arg mxin o(x) (1.26)

8F,...,F, 00000000000000 «0000 oY a;F; =00000000
z° =[z1,--,2,)T 0000000000000000 @°000000000000000
ooooooOoOo0ooOoOo0ooOoO0O0O0oOO0O0O0O0OO000O00000000 HFy,...,F,00
ooooooooooooD
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00 z*0 LMIF(z) >000000 (analytic center) 0000000000
ggodobobobotoooooobbbbooooobbbbuoooooo

O0O0O0ONewton DO0O00000O0O ¢O00O0O (gradient) 000000
(Hessian) DO O OO

_ 99(x) _ 9%(x)
000000000000 «.x0000000
D = B o) (2 (0)) =g () (1.28)

00000000D00000000000000«® 0 k00000000
goog

1.4.2 000000000

OOO0OEVPOO

minimize Lz

subject to  F(z) >0
gobooboooobooo

00000000000000000000000 X°P*O0000M > A%t
ooo0 LMI

F(z)>0, fz <\
(@) A—cTx

Fy) 0 ]<0 (1.29)

obobooobooobooooooobooooobooobo LMIODODOODOOOOO
oboooooboooobobooooboooobobooobOoboooon
gboooboooboooogoboo

LMI(1.29) 00000000 AOOQOOUOOO0 2zx(A) 00000000

det [ F(z)

000 2*(\) O

1

-1
—-1

A—cTx

1
x*(\) = arg mzin <log det F(z)~! + log )\—cTaj> (1.30)

O000MNDOO0O0O0OO00O002(\N) 0000000000000 EVPOOO
00 (path of centers) 0000000000000 00000O A— AP0
000000000000000 zP*000000000z°** 000000
OEVPOOOOOOODO
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000000 2P 000000 AO0000D00D00X 0000000
O00D000AOOODODOOOOODOOO0O0O0M>Lz0 AEHD <200
goooooooooooooooooooool® > T®popooon
AR O T gooooooon

AEHD — (1 —9)eTae® 9B 0< <1 (1.31)
0o e+ O
AEFD _A®) — (1 —g)(Tz® — ARy <0
AL — (T ®) L gAR) — TRy > cTp(k)
000000000000000000 200000
2D x*()\(k+1)) (1.32)

oooo
ggbgobooboaoboabodaod

1. 00000000000 LMI F(z) > 000 29 00000000
A0 > IO ppnono A9 poooooon

2.0k=1,2,...00000(1.31)000 A000000
3.(1.30) 0000000000000 D00n Y o00og
4.2k _ T 00000000000 onooooonon

gboooobooboooooboooobooboooooboan
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20 U4OObootdbotdtn
HREEN

gboboobooobooboboboboaboobuoobobbooboan
gobobooboobgoobobobooboobooboooboboooboo
gbooooboobobooobooboboooboboooobobobon
00000000000 (Co0)0oooUooOoooUoooOoooOoooo
gboboboooboobooboboaoboaobooboboooboaboo
goboboobooboobooboboboboobooboobon

2.1 Parseval [

gobgoboobooboobobooboobuoobobbooboon
O0000D0000000 Parseval 0ODOOOParseval 00000000
0000000020000 Fourier 0OOOO0OO0OO0O0 2000000
gboboboobgoboobobobobboboobooboan

2.1.1 FourierOOQOQOQOQO

Parseval 000 OD0O0O0OFourier 000000000 DDDOOOOOOO
000 f¢) 000000000000 Fourier OO

Fw) = FLF() = / " ft)e it (2.1)
000000000000000 f(jw)* O
fior = ([ oera) = [T roea=jcin @)

0oooooooo
000 f(jw)0OOD0 f()00000 Fourer 000 F-1 0

10 =700 = 5= [ FGwetas (2.3

oooooao
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21.2 0OO0O0OOO
000000000
FUL®) * fo(0] = fi(w) fa(je) (2.4)
000000000000000000000000000000000000

FUNOLO) = 5= i)+ o) = 5= [ i =) falinar 25)

1 .. ;.
< fi(t) f2(t) = Py A Gw) * f2(jw)]
00000000 0000000000000 Fourierd oo

FRG) il =5 [ | [ At = et eta

gooboooooboboddl w=v+pOdoooOooooooooooo
oo

FRG) )] = g [ Rl | [ fativar| e
= 27 [21% /OO fl(jﬂ)ej”tdu] [;ﬂ /OO fz(jV)ej”tdu}
= 2mfi(t) f2(t)

0000ooooo (2500000

2.1.3 Parseval OO

00 1 (Parseval 00) 000000 f(t), fi(t), f2(t) € R™ O Fourier
00000000000 FourierD000 f(jw), fi(jw), f2(jw)000000
00000000O0O0O0O0O0000

(1) 000000000000 0O0DOO0OO

[ a0 nwa = [ hiGer bl 20
0 T J—oco
(2) 0000 £, 000000000 L,00000000

/ooo £ dt = 5 /Z

00 (2000 [Z|f®)|?d000 f¢)000000000000000
N 2
DDDDDDHﬂﬂﬂ‘DDDDwDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

f(jw)H2 dw (2.7)

“ 2
DDDDDDDDDDDWU@HDDDDDDDDDDD@mgywmme
iufalafalals
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011 00000000

fHy=et, V>0 & fjw)= ol

0000 Parseval 00O O0000O0O0O
00 (2)000ooono

oo o0 1
/ (e7h)2dt = / e 2dt = =
0 0 2

gboooooooboo

1 [ . 1 o 1 1 o 1
|f(jw)|?dw = = — arctanw ==

o ) m) w21 T 2 .

gobooboooboobooboboobooboobobobobooboo
goooo

. 1
|f(]w)|2 = m

gboob 2i000boboboboobobobobobooobobob

g 210000000000

2.1.4 PrasevalOOO0O0O

(25)000000000O0O0O
oo . 1 (o) N “
| sinwea= o [ il - )iy
0 T J oo
Ub0b0dldDw=0000000000

| nona =g [ i
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000000000000000 Fourler 00000 f(—jv) = f(jv)* 00
0000000 vO0 000000

| = o [ Aty it ©8)

0000000oooon
0000 f(b), () e R"O00000000 fu, fr; 0000000
oo

flfo= firfor +- + finfon
0000000U0oO0ooO0o0ooOO0oDoOOD (28)o0U0oOoUO (1)ooo
000o0ooo uof=A¢=f(00000000000000
000000 Parseval DOODOOOOOO

2.2 KYPOO

Parseval 00 0000000000000 O0COOOCOOOOGOOOOO
0000000000O0KYPOO'OOOOOOOOOOOOOODOOOO
0000 PopovO Lufe 0000000000000 PopovOOOOOOO
000000000Kalman O Yakubovich OO OO O (positive real lemma)
0000000000 PopovOOOOOOOOODO LyapunovOOOOOO
000000o00000o0000000 KyPOOOOOOOODOOOOO
000ooo0KYPOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOO
000o0ooOoO00oooooOo00ooO0oooooooooOooooooo

00 2(KYPOO) 00 A€ R™™0OB € R>*™OM = MT € R(v+m)x(ndm)
0000000A0ODO0ODODOODOODOOD(A,B)0000DOODOOO0
000000000000000

(1) 0000000000 «w00000O00D0O00O0OO0O

wl — A)"'B wl — A)"'B
(Jw ) R ) <0 (2.9)
I I
(2) 0000000000 P=PT eR™>" 000000
ATP+ PA PB
M+ N <0 (2.10)
BTP 0

0000000000 U0000Uoo0o(A,B)0000OU0ooOoUooo
gpoooog

oboo00o0ooo0oooooOobOO0o0oooooOoOboOoOO0OO0O0OooKYPOO
oooboooooooocoood
IKYPOOOOOOOOOO KalmanO Yakubovichd Popov 00 000000000000
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221 JO00OO0OOooOOO
000000 G(s)booooooooo
G*"(jw)G(jw) < I, VYw (2.11)

000000000000000000 HeeOOOOO |G, <100000

I—-A)"'B
G(s)=C(sI — A)~'B+D=[C D] [ (s 1)
00000000000
o on-—1 T T - r -1
(jwI —A)~'B ctc C'D (jwI —A)~'B PN
I DTC DTD I
(jwI — A)~'B c’c COTD (jwI — A)~'B
I DTC DTD -1 I <0 (212)

gbooooboooobobooooobooooboooobooboooon
obooooobooooobobooooboo pOO0OODOOO

AP+ PA PB

<0 2.13
BTP 0 ( )

DTC DTD-1

cTc  CTD ]

00000000 (bounded real lemma) 000000000000 O0O0OO
0((1,1)0000 ATP+PA+CTC <000 P>0000000

012 0000d

0 BodeDODOOOOOOOOOOOOOOOO /2000000000 LMI
boooboobotbbodlbe=19000000

p_ | 38024 15253
| 1.5253 1.8265

Ob0b000e>200 LMIODOOOOODO

222 00000000

gbooooobooooooboooooan

G*(jw) + G(jw) > 0, VYw (2.14)
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0do000000O0oo0o0oo0oo0 Goobo200000o00o00o00o0a0
000000000000000D00000 (positive real function) 00 O
ggoooobobbodooooobbobboobbboooooooobobog

CT
DT

(jwl — A)~'B

+[C D] s

>0

(jwl — A)~'B
I

O00O0KYPOODOODOODOODOT = [((jw] — A)~'B)* I][H
0000D[C P00 J0000000000000000000

(jwl — A)~'B 0 ct (jwl — A)~'B <0
I C D+ DT I o
0000A,B)000000O000O0O0OU0OOO0o0ooooOoO
ATP+PA PB 0 cT
N <0 (2.15)
BTp 0 C D+ DT

00000000 PODOOOODDOOOODOO (positive real lemm) OO
gooog
gboooooao

G*(jw) + G(jw) >0 Yw (2.16)

O0000000G(s) 000000 (strongly positive real function) O 0 O
gbo0ooO0ooOooOOo0oOoOobOobOO POOOODODOO
0 ct
C D+DT

AP+ PA PB

<0 2.17
BTP 0 ( )

00000000 A,B)o0o0ooooUoo

0000000000000000 G(joo)=D=0000000000
go0ooogooooooogoooooooooo Gr*+G>000000
0000000000000 0D00O0000O0OooOO (strictly positive
real function) 00 0000000000000 0O0O0OOOO0OOO0OO G(s)
0000000 {00000 G(s)+el0000000000OOOOOO0
uboooobodgegbono

0 CcT
C 2l

ATP+PA PB

BT 0 <0 (2.18)

gbooooobooboooooboobaoo

013 0000

s+ a .
$2425+2

G(s) =
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oboooooboooboobooooooboobooonog

R(G(jw)] = 3?{ atjw ] a2 w?) 4 22

2—w?+j2w|  (2—w?)?+ 4w?

00000000000 wdOOoDoDOO0O0O000ooooo
20 >0, 2—a>0=0<a<?2

O000e=10 «=30000000 LMIODOOOODe=10000
4.0 1.
p_ 0 0
1.0 1.0

000000 D0e=300000000000

2,23 Kypooooo-

O0000ORantzer OO ODOOOODOODOOOOOOOOODOODOOO
gboooooobooooobobooooboooobobooboobooboooo
000000000000 (1)00D000000D0O0D0Do0O0Do0o0O0ooOO0o
gboooobooooboboooooboooobooooboOoboooon
0000000000000 000O0000oooOooooooO (200
oooooog

gbooobob 2000000000000 b00000bOO0O0O0O0bO0
gooooo

001 FGO000000D00O000DOOO0O0ODOOO0ODOO

(1) FF*=GG*00000000000000000U0U0000 F=GU
googoooog

(2) FF* < GG*O000000000OUU* < I0O0O0oooouOoon
F=vGO0O00D00O0OO0OO

(3) FG* +GF* =000000000000000000 00000
FI+U)=GUI-U)000000000

(4) FG*+GF*>00000000000U*<I00000000U0
000 FI+U)=GUI-U)000000000

00 1 (1) FF*=GG*0 KerF* =KerG*00000000000000
00070000 7TF=[F 007G =[GY 07 000000000F O
¢,000000000000000000000 F,=G,U00000000

Fy
0

G,U
0

G1

TF = = = U=TGU = F=GU
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0000000000000000000D00000000000000OFF* =
GG*:=HOOOODOOOOOOOOOO0OOOOO HO H=HY2HY?2Q
000000000000000000000000Ux, =H Y2F0Ug, =
H-'2Gq@000)0000 FF*=HY?HY? =GG*00 Up Uy, =1 =
UaU, 000000000000F = HY?2Up,,G = HY/?Ug, 0000
000000Up =[Ufy, Uk]*0000000000000 U, 0000
oooog

Hl/Q U H1/2
F— F1 | _ Up
0 Ups 0
gooooooooGa
H/? U
G = Ug, Ug = ot
Uga

000000000V =U4UF,0000 F=GUOOOOUOOODO00
000

(2) FF* < GG*000000000 GG*—FF* > 00 GG*—FF* = HH*
00000000000

PR+ HE =66 = [ F o |[Fr o] =[c¢ o][c 0}*

DDDDDDDD[F H}D[C;O}DDDDDDDDDDDD(UDD
0oOO0000000000000000000

[F H}:[G 0} { Vol 2 v { v *:I
Ve oW ve w || v ow
ooooo
F=GU, UU* <1
oooo

(30 (4)000000 F,GO G—-F,G+FO0000000000O0O0O
00 2 f,geC'Dy+#000000000000000

(1) fg* +gf* =0000 w e ROOOO f=jwg000000000
ooo

(2) f¢* +¢f*>00000000000 seCOO000 f=s¢g0000
0ooo0o0ooo

00 2000000000

los 1=V

1+s 1+U
s=jw000U0U00D000D0000sOO00OO0O0ODOOODOUU*<100
00000000 1(34)00000000000

U =



22. KypOO 39
oo 3 M,NOnxrOOQOOUOOOOOOOOOW>00000
NWM*+MWN* =0
oooooooowao
NwpwiM* + MwywpN* =0Vk=1,...,r (2.19)
coooooooobw,eCOOOO sz};zlwkaDDDDD

00 3 WO WY2wY200o0o0o00000000 M,NOODOOOOOO
00000 1(3)000000000000UD0000

MWY2(I+U) = NWY(I -U)

O000000oooooOoooo0d {ueCllk=1,...,r}0 rxr0O
ooooooooo000 {wujlk=1,...,r}000000UDO

U:Zakukuz, a, € C
k—1
000000000 o 00000000000 »00000{w}0000
000 wiu; =06; 00 Uup = apup 00000000 a,u, 0 UDODOO
00000000000 00UU =100 |ag=1000000000ag
000000 60,0000 ap=€/*0000000000000000 w
Ow,=WY2%,, 00000000000

Z wrwy = Z W1/2ukuZW1/2 = W1/2(Z ukuZ)Wl/Q =WY2. 1. w1/2
k—1 k—1 k-1
= W

00000000000000 {4} 000 Y, ,wu,=I0000000
O0k=1,...,r0000

Muwy(1+€%) = MWY2(I+U)u,
= NWYI-U)u
= Nuwg(l —e’%)

00000000 £(3)000000 (2199000000

oo2000 *

gbooooobooobooboboooobooooonogd
Step 1000 (1) 000000000 OO0OOOOOOOOOOO
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000000oo0o00UoooO0oo00 (H)Doo0DweC"O0O0O00 wOO

oo i}
lx(w)] Mlx(w)]go

00000000000000000000 z(w) = (jwl — A)~'Bu € C"
0000 «000«w000000000000000000000000

P ={(r,0):r>0}

Ow) = { Q 2(w) ] M l 2(w) ] , 2(w)(Az(w) + Bu)* + (Az(w) + Bu)z*(w)) }

u u

O000w00000z(w)DOOOOO0002(w) 0 jwzr(w) = Az(w) + Bu
0000000 z(w)*(Az(w) + Bu) + (Az(w) + Bu)*z(w) =0000000
goooooboboboooooouobbbboooobobbbboooog

Step 202(w)0 w0 v0O000000 2000000 O(w)000000
goooog

o={([x] [

00000(z,w) 0000000 2(Az + Bu)* + (Az + Bu)z* =00000
000000000000 (w)ce0000000000006(w)NP =10
OoenP=000000000

O0 POOOOONOODNOGOW CcOOIDNDONDN OWw)OPOOOOD
DDDDDDDDDD@(w)ﬂPZQ)DDD eoNP=00000000000
goooggeood conv@DDDDconv@ﬁP7é®EIDDDDDDDDD
oooggooeooooooz2o

N
> (

OconvOOOOOOOOO

, (Ax 4+ Bu)* + (Axz + Bu)x*) D (z,u) € (C"+m}

T M l T ] . 2x(Azy + Bug)” + (Azy, + Buk)x;;> (2.20)
("

Uk

Tk

Uk

0000000(220)00

T

+[A B]W

<ﬂﬂWMy[Imw/[BT

')

2pc00t>00000000(x1,u1) =+Vt(z,w) 00000000009 cO©OOD0
0000000000 enoon
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obooooboobooooobobooooobooo wao

N *
w=3"1 "] =0
k=1L Uk Uk

0000 convOd POOOOODOO0O0D000000 (21,u1),...,(zx,uy)
oooQ
I
=0
0

00DD00200000000300000000030000000000
DDDDDDD(mmﬂuq@mmmwmﬂ]WDLV:Z{ﬁ]{ﬁ}
000000000 (Azk + Bug)* + (Azg + Bug)z: = 000000000
000020000000 w0000 23, = (jwl —A)~'Bu, 0000000

00000000 (z,u,) 0 ©NO(0) 000000000 OOOODOOOO

T

+[A BIW

HM@H>Q[INW[BT

Uk Uk
00000000006WNP#£000000000000000000
Step30ONP=0000 (2)00000000
ONP=00000000000000000000000000000
000000 (p, P)O0OO0OOODOOpO00000POO00O0ODOOO0
0000000000000000

: HM[
] e

(x,u) 00O0O0O0D0DO000

ooobooooooOooOooooooooD k0OoOoo xk]M[Ik]>O

+ Tr(P[z(Az + Bu)* + (Axz + Bu)z™])

<0 (2.21)

ATP+ PA PB
BTP 0

T

ATP+PA PB

M+
b BTP 0

000000000p=10000000000000PO0O0000000
000000000000p-r+Te(P-0)=pr>000000000000
00p>00

00000000000P = diag(Py, 0), det(Py) # 00000000
p=00000(4,B)0 POODOOOOO

A Ar
Ay Ay

By
By

A:

)
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0000ooooooooo (22100

A{1P1+P1A11 PiAyy, P By

AT, Py 0 0 | <0
BTP 0 0

éplBlio, P1A12:0¢A12:0, B =0

00000000000 A, 000000000 ODOOOA,B)ODOOOO
000000000 0Op>0000000000(221)00 p0000OP/pO
00 POOODOOOOO (2000000

00000 (2)0000000000 (1, P)D00000000 O(w)O
OJ0oPOO0OO0ODOOODOOOPOOOODOOODOOODOOODOOODOOOO

godddoooobooboooooooooobooboooooooooo o P
O

P ={(r,0):r >0}

000000000000000000000 000000000000
000 (z,v)0000
2 2
l[2]]” + fluf” < 1

0000000000 o0oUo0oOoUo0oooO(2)0D0O0D0O0OO0O0
00000ooO0oOooooOp=0000 (221)00000000OOODOOO
g00o000000o0o0oOoOOOODOoDoDDOOOOOOOOOODP#A00O
goood

23 0O0O0Oon

000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000
000 (0000000000003 0000000000
000000000000000000000000000000000
000000000000 (022 000000000000 220000
00000 w=[zyl’ (i=1,20000000000000000

2 2 2
lur = ually = llually + [luzlly = 2{lually [Juzfl; cos o

oboooooooooooooo

T
T1T2 + Y1Y2 (R
cosf = =

lually lluzlly — fully lluzlly

3000 sin(wt+¢) 00000000000000000 00000 w0O0000O00
0000000000000 0000000000000000000 sin(wt) O sin(wt — ¢)
goooooooooobooooooooooOoOoOoboOoOooooooobboooo
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0000000000wfuw, 000000000000000000000
O (inner product) DO O00OO0OO0OO

(ug, ug) = ulTug (2.22)

gobooboobooo

(u1, ug)
Jully fJuzlly’
go0oooooooooobooooboooooooooobooobooooon
go0ooo0ooooooooooobooooooooooocooobooooon
goooogd

cosf = 0 €0, 7

02200000

000000000 0000O0O00oooo (222)00000oOoOoOOoO
ooooooooo

(1) 000000 aBeCOO0D000((x, ay+ B2) = alz, y) + Bz, 2)
(2) (z, y) =y, )"

@) (z, ) >0

VOODOOD0OD000000000000000000000000000
00 (z, y):V—COOOD0DOOO
00000000000000000000

(D), g(t)) = / T gyt

F) 46D = o= [ F Gt

gbooooboboooooboooobobooooono

(F(t), G(t)) = /O T (P0G dt

(B, GGw) = o [T (P ()6)) do

2 J_
gooooao
000000000000 (00)0000000 (inner product space) O
00000000|u|:=+/{u, wy 0000??200000000000000

goboobboobboobooboobooo

{000000 (00)0000000000000000 (00)0000(z, y) = (y, =)
0oooo
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0000 VvooOooooooooo (oo)wbe0oooooo

{u, v)
llull floll’
0000000000000000000000000000000000
00000000, v)=0000000000000 (2:23)00 90° 00
0000wlv000000000uwLle0000
0000000000000000000000000000

cosf = 0 €0, 7 (2.23)

ob3viooobooboo w,veVOOOOOOOODODOOOODOOO

(1) [{u, v)| < ul|ll|v| (Cauchy-Schwar0 000 )000000000O00
u=av («000)0 «=000000v=00000000

(2) llu+ol* + lJu—o|* =2 Jul* +2|o|* @ODOOOOO)

(3)uwlo0000u4o|>=u)®+|v*> @OoOOOO0O0O)
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30 toboouotbotubtd

gboooooboobooooobooboooooboboooooboooboon
oboooobooooobooboooobooooboboooboobooon
gobooooboooobooboooboooobooobooooboboooobooooo
gbooboobooooboboooooboooobooboooboOoboooon
gboooobooooboboooooboooobooooboOooboooon
obooooboboooboobooooboooooboboooboOobooon
oboooooobooooobobobooooboooooboboobooobooboooo
00 Heo OOODOOODODODOO

3.1 Uoboooooggno

014 0 s700000000C0000000O00OO0O0O0OOO0OO0OO0

0000000000Oy(t)DOO0D0O0O0DOmOOOOO0OOMOODOODOOO

O00000k000000w(t)yDODOOOOO
oooooooooooooooboooboboboboooooob yoooo

. 0 1 0
x_l,’Z s il]u, x—lz] (3.1)

m

T+

U 3100000000000

gboooboobooboobooboooobobooooooboo
mlgmgmg, blgbgbg, k1§k§k2 (32)

00000000000000000[m b 0000000000000
00000 (@o0)o0o0
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e

0320000000

gboobooboooooobooooboboooooboooooboaon
00000000000 (o0o00)00oo0oo0oUoUoOoooo
gboboooboobobooboobobooooobobooonog

015 00000oOoooooooooooooooooooooooooon
gooooooooooooooOobooogooo s, NOODOooooo
0oooo00ooooooooooooooooooooooog S, N, S, N
gboooobobooobooboooobooooboobooooboon
obobooobooboooboobobooobobooobooboooooboon
gbobooobooooooooboboooboobooogooboo

K KT 53)

) = ST D T et T

0000000000000000000000000000000000
0o00O0oo0oog
, [o 1
:L‘:
1
0 -7

ubooooboobooooobobooobooboooooboooooan
gbobooobooboooboobobooobobooboobooboooobooo
gbobooooobobooobobooooboboooooobooboooo
gboooobooboooboboooobobooobobooobooboon
oboon

gbooogoooboooooboooooboboooooboooooboon
gbooooboobooooobooooboboooobooboooogo

x +

2 ] u (3.4)
T

TW<T<T,, K <K<K,

0000000 (@ 8.3)0
0000000000000000000 $4000000000000
00000000000
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O SO ;

U 33 00b0oooboboooboobooooban

034 0000000000000000O00O00O0O00OO00

3.1.1 0000d0booobooboobob

0000 140000000000000000000000 [m b kO
0000000000000000000000000000000000
00000000000000000000

0000000 mO0 [my, m] 000000000000000000
000000000 m,m 000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000
0000000000 A€o, 1]000000000000m € [my, my) O

m=ms — Xma —mq) = Amy + (1 — A)mq

goboobooobooboboobooboob1obooobobooboo
gbooobOobooooboooobooboooog

m=a1mi +aama, oy =Aas=1-A=>a;+as=1,0; >0 (3.5)

0000000 my, meO000000
00000000000 (m,b)00000000m € [my, mo]0b € [by, by
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ooooo

m=aimi +aama, a1 +az=1,0; >0

b= 01b1+ Baba, Bi+P2=1,8>0

00000o00oOo m b0035000000000000000000
uoo

0350000000000

oboooooooooogooboono

o[z [ ae[z]

000000000ooo m 000000000000 OOOoOUO g

i)

my
=a
1ﬂ1[ b

(3.7)
(a1 + az)(B1b1 + F2b2)

(B1 + B2)(army + aemsa) 1

ma

+ azf [ !

my
+
1ﬁ2[ !

1 2 1 2

+ 02 [ ”b” }3.8)

gogboobooboobobbobboboboboobobbooboobo
gooog

M=a1f1, da=a182, A3 =af, Md=asfs = A >0
A3+ A3+ A3+ =a1(B1+ 0B2) Fas(Bi+02) =a1 +as =1

Jo00d00000doodoooooooo 000D O0ODODnDOooonDon
0 = A01 + Aabs + A303 + M40y

gbooooooooooobooogooboooooboboooooo
0000000000000 000oOooOoO0ooOoO0OO (o 360000
gbobooobooboooOoobooooboboooboobooooboon
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goobo0ooooooooooobooooobooooooa

m m1 mi m1 m1

b = M\ by + Ao b1 + A3 bo + A4 bo

k ]{11 k'g k’l k2
mao mo meo mo

+As by + X¢ by + A7 by + Ag by (3.9)

k1 k2 k1 k2

8
Ai=0, ) Ai=1
i=1

0000000000000000000000000000000000
0ooo0oooooo

I |

R

7z

e

0360000000000

3.1.2 00000040

gbooboobooooboboooooboooobooboooooboon

goboboooboooboobooobo
0
T+ | ]m x:[y] (3.10)
m Y

. 0 1

TT e b
doddddoooboooboodoooooooobobooooooooooooa
gobodddooboobooooooooooooboooooooooooa
O0mOUdo0oDOoooobooooooa

1 1 1

— =0 — +og—

m mi mo
godb0dddooboooooooboboboodooboooooooobooooa
00000000 (4+a,=100)

0 1
_k  _b
ma ma2
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0000000000000 00000000 (matrix polytope) 0000
goooooooooom,b00D00OCOO0O0OO0OOOODDOCODOOOO
b/mI000000O0O0O0ODOOOOCODOOOODO

b 1 1
— = (a1— 4+ az—)(B1b1 + B2b2)
m my ma
b b b b
= Oé151*1 +04152f2 +04251f1 +04252f2
mq mq meo mo

b b b b
AM— F Ap— 4+ Ag— + A—
mi mi mo mo

gbooooboboooboobooooboobooobobooooboon
gbooooobooooobooboooobobooobooboooooobon

A(WL7 b) = )\1A(b1,m1) + )\QA(bQ,ml) + )\3A(b1,m2) + )\4A(b2,1ﬂ2)
B = AlB(ml) + )\QB(ml) =+ )\33(7712) + )\4B(m2)

00o0o0oooo k/mO0000000O0
goboboboboobooboobobboobooboobooobon
goooooOoOoOolmoooooooooooooooooooooO 20

m? = (aymy + aams)? = atm? + 20a0mymy + adm3

oodommm U000 oooooo0 mOooooaoo m%[] m%[l
gboodooobobooooooobouoo 200000000 oooooa
Jb0dddoobobooooooobooooobobooooooobooooao
gbodddooboboodooooboooooobooooooobooooao
goodoboodoboodoboooooooooooooooo

00000000 00ooooooo0oooooooOoenooonoaon
ooooa

T

y = C(O)x (3.12)

Il
2
=

8
+
o}
=

<
w
=
[
S~—

ggbgobobbooboaoboobuooboobaoobooa

N N

AN) = Z)\iA(ai)7 B(X) = Z)\iB(ei) (3.13)
z;l z]:vl

CO) = Y NCH:), \i>0,> N=1 (3.14)

;0000000000 DODOO0OODOO
gogbg hogbooboobobboon
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oboooooboooooboobobooobooboooooobon

0 —k/Jy O 1/ Jm

T = 1 0 -1 |z+ 0 U
0 k/J, 0 0

y = [1 0 0z

Jy,Jp, k0000000000000 00000O0ODOO0O0O0O000000
gboooboooboooooboooobooon

IS I <, ki<k<k

gobobooaoboobaoobgoog

3.2 U0OOOOODOOOOO

gboobOoboooobobooooobooooboobooooboon
obooooboooobooboooobooooobobooooboOobooon
gboooooboooobobooooboooooboboboobooboooo
gbooooboboooboobooboooobobooooobooooon
gboooobooooboboooooboooobooboooboOoboooon
oboooooboboooooboboooboboooobooono

3.2.1 0O00O0OOOOO0OO0ODOD

00003700000000 ¢(-)00000 20000 kuO 0-wD00
000D00000¢(-)0000

0<o(u) <ku, Vu>0; —ku<g(u) <0, Yu<0 (3.15)

0000000000000 0O0O00DOOO0O0OUOoOO ¢()0o0 10300
0000000000000 000 000 k000000000 oooe()
gdooboouooooooo [O,k}DDDDDDDDDDDDDDDDD
000000000000 0000000000g¢()0000000000
oooood
0 < ug(u) < ku?, Vu (3.16)
dobddddooooooooooooobobobobooooobooooooooa
0000000000000 000000000000 ¢(H)000 200
00000000 kD Ae00000000O000DODOOOO0DODOOODOO
gbboooooobooooooobobooooooooooa

hu? < up(u) < ku?, Yu (3.17)

0000 3800000000 (StribeckD0OOOO0OOODOOOO)OOO
0000000000 00000000 koeolOODDOOOODO
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g 37000d

fr(uj

0 3.8: Stribeck 0 O

3.22 0O00OO0OOOO

uboooobooboooooboooobooboooooboooooaon
gbooobobooboobobobooooooobobobooboboo

P(s) kos L kis T kns
$2 4 2Cwos +wi  s%2+2CGwis +w? 82 + 2(pwns + w2
(3.18)
k
0000000000000 00 k00001000000 m

gboboooboobobobo2b0g00oobobobooboboboon
gbooobooboobobobobooobooobooboobooboboo
gooboooooooboooooobboooooboooooobog
dooboooooooboooooobooooooboooa
s
doooooooooood
jw B 2Gwiw? + jw(w? — w?)

w? —w? 4 j2Gwiw (WP — w?)? + (2Gww)?
oo0o0o0dbo g>00000000¢G=00000o00O0000OOOOO
00 —#/200 «/200000000000000000 (D0OOO0OOO
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Nyquist 1000000 3.90000000)00000000000O00OO0O
gooooooboooooon

kis n n kns
82 4+ 2Cw1s + w? $2 4+ 2(pwns + w2

goboboooboobgoboboaobooboobobooboboaboo
gobooboooboobod

0390000000 NyquistOOOO

3.3 LpVOUOoooooooog

RS

0 3.10: 00000

031000000000000000000000000000000
000000000 mOO00000000000O f=kh000000
ODvw=mO00000000 y00O0DO0OO0O00000000 ¢g000000O
0000000000 z=[yym? 0000000000 NewtonO OO
F=d(mg)/dt00000

k—J?Q

T1 = Tg, To = —g+ u, T3 =1u (319)

xs3



o4 030 O0OO0oooboooood

U000 zzs0000000000O0O000O0O0O00O0O0DOO0O0OO0O0DO
gbhobooboobobooboobob 0000000000000 00D0

k—l‘g

p(t) = s

gboooooobooooboooboooooon

01 0 0 0
=10 0 O |z+|p |ut+| —g
0 0 O 1 0

gboboooboobooooobooooboboooboobooooboon
goodgon

goodobobbodooooobbbbooodubbbbooouobo
gboooobooboooooboooobobooobOobooooboon
obobooooobooooobobooobobooobooboooooboon
gogbobooboooboobboouoboobbooobuoobboooboon
gbooooboooobooboooobooooboobooooboon
gbooooboboooboobooooboooobobooooboon
0000000 LPV (linear parameter varyingd D 000000000) 0
gogooooboooo

&= A(p(t))z + B(p(t))u (3.20)

y=C(p(t))z (3.21)
0000p(t) 0000000000000 00000000 p(t)00000
0ooo

000000000000 p(t)=[pi(t) po(t)) 000000000000
00000000p(t) 0000000000

A(p(t)) = Ao + p1(t) Ay + pa(t) Az, B(p(t)) = Bo + p1(t) By + p2(t) B
C(p(t)) = Co + p1(t)C1 + p2(t)Ca

3.3.1 0OO00OOO0OLPvVvOOOODOODDO

gooooooooobooooooobbooboooooboooboooo ey
0000000000000 0000000000000 ¢(w)0D0OD00OOO
gboooobooboooobobooooobobooobooboooooono

t
¢(u) = arctanu = ANy, = g(u)u
u

gbooooooboooon g(u):m%DDDDDDD
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O000000000000000 (single-machine infinite-bus power sys-
tem) 00000000000 0O0O0OO0OOLPVOOODOOOODOOOD
oo0o0oooo0booO0o0oooO0o0o0ooO00booOo0O00oO00bo0O0n
Oo000ooO00ooo0oo0ooOo0oooooooooo

Transmission line I

N

Infinite

Transmission line 11
bus

LT Transformer F
HT y

Generator

O 3.11: Single-machine infinite-bus power system

gobooboooboobooboobobboboobooboobo

b = w—uwp (3.22)
. w w D
w MOPM*MO(Pe+d)7M(w*w0) (323)
. 1 Tags .,  Td— Z‘&

EF = —<——F=F Vi cosd + V, 3.24
e Tao { Ty ! " Tys wosoF (329

wo(=2rf,) 000000000050HZ 00000 314[rad/sec] 00000
J00000wO000000000000E,000000000V,0000
000Py00000000000d000000000000000000
0000000000000000000000000000000000

E/VS V2 W/
P.o=—1"ging — 24~ Td iy 95 (3.25)
Las 2 TysTay

0000000000000 0o0oU0oooo (Oo??00000)000O0
ooooo v, 000ooooooooooooooooooooooon
gbooboobooooboooobooboooobooooboOoboooon
00000000000000@B823)0000000ooo0ooooooo
obooooobooooboboooobooooboboooboboooon
gbooooopoobooobooobooboobooooboooooobooooo
gboooobooooboboooobooooboooobooboooon
boooooboooobooboooogon

obooooobooooboboooobooboooobobobooooobon
goooobooboooooooo

(503 wo, E:]Ov VfO)

gboooobooooboboooooboooobobooooboOobooon
oboooooobooooboboooobooooboboboooboboooo
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oLpvooooocooooon
.’E1:(5750, T2 = W — Wo, 2133:E;7E;0, U:Vf*Vfo (326)

000 Egsind — Ejgsindy = x3sind + Eyo(sind —sindp) 00000000
000 c000000000O0O0000O00O

i‘l = X2 (327)
o = 15(0) + cawe + casindxs + c1d (3.28)
&3 = eq(cosd —cosdy) + csx3 + ceu (3.29)
gooooooo
c1 = _@C__EC__W()‘/S
1 - M; 2 — M7 3 — Mx/dz7
Tqg — 37:1 Taxn 1
= Vs, 5=~ y C6 = 7
“ Taoxls @ Taoxls, = Two
ooo
S(6) = k1(sind — sindp) — ko (sin 2§ — sin 2dp),
EqoVs Ve za — 7
P = x! ’k2:7x’x '
s dxtds
oo

0000 (sind —sindp) /(6 — o) O (cosd —cosdg)/(6 —dp) DT DD OO
gogbooboboobooboobobobobobooboobooboboo
goboobooboboooog

sin d — sin &y

Sin5 — Sin(SO = Wz‘l
in 26 — sin 26
sin 2§ — sin 26 = wxl
6 — do
cos & — cos dg

cosd — cosdy = 1

d — do
go0oooooooooooésooooono
_ ki(sind —sindg) — ko(sin 26 — sin 24p)

p1(9) 5 — o
p2(d) =sind

c0s d — Cos O
p3(d) = ——

6 — do
ooo 5(t)DDDDDDDDDDDDDDp(t):[plpgpg]DDDDDDD
00000000000 oOoDO0ooo000obDoOo0ooOoOoooD LpVvOOQOoO
gooooo

L.El = X2 (330)
Clp1(§)$1+02$2+03p2((5)$3+01d (331)
cap3(0)z1 + 523 + Ccou. (3.32)

T

3
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(3.21)0 LPVOOOOODOOOO

r=A Bid+ B
{x (p)x + Bid + Bou (3.33)
y = Cha
gooooooooooon
0 1 0 0 0
Alp) = | eaap1(8) ca espe(d) |, Be=1| 0 |, Ba=| &1
cap3(d) 0 cs Ce 0
1 0 0
Cy =
01 0
gooOooOoo A(p)DDDDDDDDDDDDDDDD
A(p) = Ao +p1A1 +p2A2 +p3As (3.34)
0 0 O 0 0 O 0O 0 O
Al = ci 0 0|,A2=]0 0 c31 |, A3= 0 0 O
0 0 O 0 0 O cg 0 0

ooooooobo rpvoooooobobOoboboboooooooo
gbobooboboooobooooboooboooobooobobooooboooooon
gbooooboooobobooooobooooboboooboOobooon
oboooooooooooobobooobooboooon
g3ooobooobon
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040 0O00000O 2:
Lyapunov [

obOoooobobooboobooobooooboobooooobooboooo
oboooooboboooboboooobooooboboooboboooon
oboooooboooooboboooobooooobobobooobooboooo
gboobooboboooobooooobooboooooobooooon
oboooobooooboboooooboooobobooooOoobooon
0000000000 0b00000 LyapunovO0OOD0OO0ODO

O00o00o0o0o0oooO0o0o0oDbOO0O0000O00000 LyapunovO OO0
0000000000000 0D0000000BarmishOO0O0D0O0OO0OOO
00000000000 LyapunovOOOOOOD0OODOODOODO200000
gboooooboobooobobooooobooboobooog

4.1 Lyapunov [ O[O

LyapunovO0 OO 0000000000 Lyapunovd 1900000000
oboooooboboooboboooobooooboboooboboooon
gboboobooboooooboboooboobooon

000000 zeR"O00000D0OO0OO0DOOOOOODOO

&= f(x), =(0)#0 (4.1)

fz)D0DOO0OO0ODOOOODOOf0)=0000000000000z=0
gbooboobooooboboooooboooobooooboOooboooon
0000000000000 O0O000U0U0U00uooooO (asymptotically
stable) 00 0000000000000 0OOOOOOOOOOOOOOOO
ooooo

O00000000D00000Lyapunov 00000000 DOOODODOO
oboooobooooboboooooboooobobooooOobooon
000000d0o00ooOo.l)oodo00oooooooooooooog
oboooooooooobobboooooboooobobbooooboooo
gboooobooooboboooooboooobooboooboOoboooon
gbooooboooooboboooooboooobobooooOoobooon
oono



60 040 0O0ODOODOO 2: Lyapunov O

00000000000 0000000000 Lyapunov OO (Lyapunov
function) 00D O0O0OOO V(x)

V(z)>0 VYa#0 (4.2)

gobooobooboboobooobogn

Viz) <0 Vax#0 (4.3)
gogoooon
tlimx(t)zO
ggoooobobbooooooobobobboooobobobbbooooono
gogoooobbobooooooooooubbbbooooobbo
ggboboboboobooboobobbobooboobooobon

gooagd
t=Azx, xz(0)#0 (4.4)

0000000 LyapunovO 0O V(z)OOOOOOO 2000
V(z)=2TPz >0 VYz#0 (4.5)

0000V =00000002000 2xTPz000000000 PODO
00 P>0000000000x()00O0OO

V(z) <0 Va(t)#0 (4.6)

00000000V(x()000+¢0000000000000V(z)>00
00V(x)00000000000000000(4.6)000 2(t)£00000
V(z)00DO00000O0D0z(ec)=0000000000000

4.1.1 0OO0OO0O0O0O0OO

000000000U00o0oO0 44 0000000000000 20 Lya-
pumovOODO0O0O0xz=Axz0000000 V(m):xTPxDDDDDDD

V(z) = i"Pz+2"Pi
= (Az)" Pz + 2" P(Ax)
= 27 (ATP+ PA)z (4.7)

000000000000002#00000 V(z)<000000000
ATP+PA<O (4.8)

gboooboobobooooooono LMIOOoOoO P>00000000000O
gboboooboobooooobooooooboobooog
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00 4000000 (47)00000(4.8000000000P>000
0000000000000000000000

o0 4 000000000O0O0O0DO00O0DOO0OOOOODOOODOOO0 S
00 (3)oooo

4.1.2 Lyapunov [ [0

0000000000000 Lyapunov 000 (Lyapunov equation) O
oo
ATP+PA+Q=0 (4.9)

0000A40Q=QT00000000000000000000000000
00000000000000000000000000M(A)+X;(A)#£0(Vi
0j)00000000A00D0000000D000000

00 4 Lyaepunov0 00O (4.9)0000000000O00O0O0O0OOOOOO
gooooooooon

Ni(A) + X (A) #0 Vilj

00 5 Kronecker 000000000 0OOOOODO (49900000000
oboooooooooo

vec(PA) = vec(I-P-A)=(I® A)vec(P)
vec(ATP) vec(AT - P I) = (AT @ Ivec(P)

0000000000900

(AT @ I +1® A)vec(P) + vec(Q) = 0
= (AT @ A)vec(P) = —vec(Q)

000000000A4T«A00000 M(AT) +Xi(4) = N(A) +X,(A) O
000000000000 0000000000000D0000000DOO
000000000000DO000DO00DO000000

AOD0O0OOOO POOOOOOUD (Q, A)O POOUODODOOOOOOO

00 5 PO Lyapunov0 00 (4.9)00000000000000O00O0O0
good

(1) ADODOOO0OO00OO0OLyepunov0 000000000 OOOOOODOO

}):(/. A"t QeM dt (4.10)
0



62 040 0OOO0OO0ODO 2: Lyapunov O

(2) Q>000 (QUA)DDOUO0OUOOOOP>00 ADODOOOOOO
ooo

(3) @ >00000P>00 A000000ODO0OOOO

(4) ADDODODDO0O0Q>00000(QUA)00O0DNO0 P>000
0oooo

00 6 (1)0D0000 PO0OOO A =00000000000 Lyapunov
gbooooooboooogoobooo

OOdATt At 0
NP+PA:/ de” Q= Ao |T = @
0 dt 0
(2)A0 AD0D000000w#00000000000000000 (4.9)
0000« 0000 «00000
2Re(A)u*Pu+ u*Qu =0 (4.11)

O000000P>00000uw*Pu>00u*Qu>000000000Re(N) <0
000000 Re(A)=0000000000 Qu=000000000000

(A=ADu=0, Qu=0 (4.12)

00000(Q, AADD0DO0DODODO0D00000ADDOODNOOOOO
000

000AD0D0O0O0D0DOO (410)00 POOODOOOO0OO4=Az000
z(t) = eMz(0) 0000000000000 (410)0000 2(0)0000
000000

$T i = OO.Z'T X
(0)Px(0) / (HQu(t)dt

00000000 POOOOOOOOOPz(0)=00000 2(0)£000
O0000O00o0ooooo «z(t)o

Qu(t)
ggbgogoboboboobooboabuooboobobobooboaboo

0, Vt>0

QA'2(t) =0, i=0,....,n—1, Vt>0 (4.13)

0000000 (Q, A)D0D00OODDNONDDNO0O0O0O0O00P > 00
(3)Q>0000 Lyapunov0 000000000000 (411)00 AO
000 ADODO RN <0000000000A0O00D000O00AO0O0O
0000 (410)00 P>0000000
(4)(QIA)00DDODO0O0OP>000000000000000000
00000D00P>000000(Q, ADODDOOOODOOODOOO0
OAMeo(A)Du£000000 (4.12)000000 (411)00 Re(A) =0
0000A00O0O00DOO0O0O0OO0O0O000



4.1. Lyapunovd O OO 63

ob0obooboobooboob0OLyapunovd OOO0O0OO0O0OO0O0O0OOOOO
oooboooooboobooooobbooooboobooooobooooobboooobo
gbooboobooooboboooooboooobooooboOoboooon
obobooobooboooooooboooboooboobooooooooboon

016 0000000000 0O00OO0 (2)000000o0o0o0oooooo
googooo

0 1

—a1p —a2

A=

] = |sI — A =% +ags +a;

0000000000000 a1, ao > 000000000000 Routh-
Hurwitz0OOOOOODOOODODOOOOOOUOOO cOe=[1 000000
(¢, AADODODOOOOO Lyapunov0 00O

PA+ATP+cTe=0

0oooooooo P:[g; gi}DDDDDDDDD
p1 — a2p2 —aipz =0 1 —ay —as P1 0
p2 — azpz =0 =10 1 -—a pe | =1 0| (4.14)
2a1ps =1 0 2a; 0 p3 1

obooooooboooooboboboooobooooboboobooobooboooo
gbobooooobooboobobooooooooboobobob 2x20
booooboooobooboooogon

1 —as

9 0 750 <:>a1a27é0<:>a17é0, ag#o (415)
ai

gbooooobooooono
0000 Lyepunov0 000000000 OO0OO0OOO

1 1 1 a) + a3

=-—, P3=—P2=57——, P1 =ap2 +a1p3 =
2a1 as 2a1as 2a1az

D2

0o0oo0oobooon Lyapunov0 0O OO0

a1—|—a§ az | 1 1 aq a; O 1 0
as 1| 2aa|0 1 0 1 as 1

goboboooboobooboobooboboobo

1
P =
2a1 a9

P>0 <— 2a1a3 >0, a1 >0<=a; >0, as >0 (416)
00000 Routh-HurwitzOOOOOODO AODDOODOODOODOO

goo



64 040 0OOO0OO0ODO 2: Lyapunov O

4.1.3 0OO0O00OO0OO00OO

LMI(48)0 0000000000000 UOOUOOOOOOOODOOO
gbooooboooboobooooboooobooboooobooobooboo LMIOODO
ooo

ATP + PA+20P <0 (4.17)
00 IMIODOO P>0000000

Viz)=2T(ATP 4+ PA)zx < 27 (-20P)x = —20V (z)

00000000000 §=-20y000 yt)=e2°y0) 0000000
0000000000 V()000o0

V(x(t)) < e 27"V (x(0))

0000000000 Amin(P) ||z)* < 27Pz < Aax(P)||z|° 000000
ooo

Aunin(P) lz(0)|* < ™ (@) Pa(t) < e7*7'2" (0)P2(0) < e  Amax(P) | 2(0)]*

gbooogao

)\max <P>
)\min (P)

00000000000 2(¢)0000 000000 O0OOOOOOOOOO

le@)] < e [|lz(0)] (4.18)

4.2 20000

O00D0OLyapunov OO0 D0 DODOOO0OOOODODOODDOODOOOODO
gooooooooobobooooooooooobooooooooooo
goooooooo

&= A0)z, z(0)#0 (4.19)

000000 eRrODOOOOOOOOOOOOOOOOOO
0000000000000 ooo00g (w=000000

k b

i:[ 0 ! ]x:A(mﬁ,k)x
m m
0000000o0ooUuoOoOoé=[m b kOO
000D0O0O000D0O0O0000000 Lyapunovd0 O0D0OOOOODOOO
O0000000OLyapunov OO0 OO0D0OOOO0OOOODOADOOOOOOOO
000000000000 0BarmishOOO0OO0OO (41990000000
00002000 V=2TPx00000000000000000000

V(z)=a2TPz>0VYs#0; V(z,0)<0Vz+#0,0 (4.20)
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0000 V(x)DUOOOOOUOUOOOOOOUOOO0OO0O0O0oooD 20000
000000000000000000000000 2000 (quadratically
stable) 000000 Lyapunov0 0000000000000 OOOOO
oboooooooo
obo2000000000000DO00DO0DOO0ODOO0ODbOObOOOObOOO
gobobooboooboobooboboon

4.2.1 20000000
V(z,0) =2T(AT(9)P+ PA9)z 00020000000
AT(O)P + PA(H) <0V (4.21)
00000000 P>0000000000
017 10000000
t=—2+0)z, 0> -2

AT(O)P+ PAO)=—-(2+0)P-P(2+0)=-22+0)PO0O0OOP=10
ooo
AT(O)P 4+ PA(H) = —2(2+6) <0 Vo€ (-2, o0)

gobgobooboobgooboboooboobooboooboboobo
gboooobooooboobooogd

0000000000 00O000 421)00 P>00000000000
O000A(p)OOODOOOODOOODOOOCD dDDOOODOOODOOOOO
O000O0O000O0O0A() D 00000000 DOOOOOOUOUOOOO
ooooo

4.2.2 0OO0000O0O0O 20000

gbooooobooooobobooooboobooooooboao

i o= O Nidi)z, 2(0) #0 (4.22)

oooox (@=1,...,.N)0ODOOOODOOOOOO
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00000000oo200000 (4.21)0

N N
=1 =1
N
&Y N(ATP+PA;) <0 WA (4.23)
=1
gbooooooboooobooooobooooobooooooooooao
gooooo

ATP+PA; <0 Vi=1,...,N (4.24)

000D00000ATP+PA; <00 X\ =1, N=0(#¢90000:00
gboooobooon

000@4.24)000000000N0000000000000DOO0COCO
gboooobooooood

N

> X(ATP+ PA;) <0

=1
0000000000000 000000000o0ooO0OOo LMIOO (4.24)
02000000 (421)0000000

U1 boooobooboooobooboooboobobooooboobn

00000000000000000000000
1<m<2 10<k<20, 5<b<10

00oooooooe=[m b KO0D0O0OOOO0OOOOODOOOOO
2000000 (4.24)00000000

| 19791 —2.8455
| —2.8455 14.2391

00000o0o0o0ooo 135, 486 0000POOOOOODODOODOOO

2000000000000 0O0O0O00DODOO0O0OO0OO0OOO0OOO0ODO

gpbooogoo
O00000O0o0oOooooo<bh<hHO0O0O0ODOH.24)00000

b [ 0.85 0.9

= x 107" =0
0.9 10.26

gbobooobobooobobboOobOo 20b0000D0O00ODOOO
goboobobooobooboobooboobon



43. 20000 67

4.3 20000

4.3.1 0OO0O00O0OO0OOOO

googooo

N
i i=1 i=1

20000000000 00000DOD0bO0ObOD0ObUOobUbUobOooboog
gooooobbbood
u=Fz (4.26)

goooog

N N N
i = O NA+ Y ABF)z =Y MN(4 + BiF)z  (4.27)
t=1 i=1

i=1
N

Ai >0, Z)\i =1
i—1

goboboooboooboobgo 2000000

(A; + B;F)TP + P(A; + B;F) <0 Vi
& ATP4 PA; +(B;F)TP+PB,F <0 Vi (4.28)

ooo0oooooo FOO0OO0O0 P>00000000000O000000
000000000000 (BFTP,PBFO0D000DOODOODOOD
0000 BMI(bilnear matrix inequality D0 0000000 )0000OLMI
Oo000ooO00ooooo0boo0n

o00oo0oooo0oooo0o0oo0ooo0oooo pPOOOOOO
ooo0o0ooo0oo0D0OM=PB,FOOUOOUOOO(P, M)ODOOOOO FO
oo0ooo0ooo0ooo0ooB 00000000 MOO FOOODBOO
000000000 PO FOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
0000000000 428000000 Q=P 0000000000
00000000 4.28)00

QAT + A,Q + (FQ)"Bf + B,FQ <0
0000000000000000
Q=P ', X=FQe F=XQ! (4.29)
000002000000 (4.28) O
QAT + A,Q+ XTBI' + B;X <0 Vi (4.30)

00o00o0o0oOooooo (, X)Oooo LMIODOOOODODOOOO



68 040 0O0ODOODOO 2: Lyapunov O
4.3.2 0O0O0O0OO0ODOOOO

4.4 Lur'edO0O0O

0 4.1: Lure0 Q00O

04100000000000000000D000O0G(s)bOODOOOO
¢00000000000000 G(s)ODOooo

t=Ax+ Bu, y=Cx (4.31)

zeR”, weR™, yeR™

goooooon wd
u=—o(y) (4.32)

goooooOoooooOooDoo o0

[(I)(y) - Kminy]T[(D(y) - Kmaxy] S 0 (433)

00000000000000 Kpax—Kmn >0000000000000
0000000000 ¢0

((y) — ay)(d(y) — By) <0 = ay < é(y) < By

00000000000 jo, A|00000 (0 4200)0Popovd 00000
0000000000000000000000000000000000
000000000 (absolute stability) 00 0 0000000000000
000g(y) =¢(y)/y00000 ¢000000000000000000

O000o0oooogg
oy
asgl) =20 < (434)
0000000000000 Luwed 0000000 OOoOOOoDOOOO
go0ooooobooooooooooooooooooooooooooao
g(y)DDDDDDDDDDDDDDDDD
O00Lured 000000 DO0O0OOODOOOOO?20000000000

o0oo0oooboO0oo0boO0oooDbbO00bOo000bDOONyquistOO
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oz

0 42: 000000000000

o00D0o00D0 LwebOOODOOOODOODOOODDODOODOOOO
obooooboobooboboooobooon

0<g(y) <K

00000000000000000000000 G(s)000000ONyquist
gbooooboobooooooboobo

1+ G(jw)g(y)

00000000000000000000000000000000000
0wD000 R[1+G(jw)gly) #000000000000000 ¢(y)00
000000000000 [0, K]0DO0O00O00000000000g(y) =0
000 R[1+Guw)g(y)) =1>00000000g(y)=KO0000

R1+GGw)g(y)] =R1 + GHw)K] >0 w

000000000000 g(y) €0, K]OODOO R[4+ G(jw)g(y)] > 00
00000000001+ KG(s)0000000000000000000
00000000000000000000000000000000
000 Nyquist 00 000000000000000000000000
000 G(s)g(y) 0000 +180°000000000000000000O
000 Nyquist 10 0000000000000000000 ¢0000
g(y) =¢(y)/y0000000000000000000000000000
O00Og(y)000 [0, K]0OOO0O0O0000

0<gN J oo

- :1—g/K<

oo0odbg—-KOOO gy —ooO00O0D0OO0ODOODOOODOODOODOO
O000000000000000 ¢on(yy) =00000 gy0O0D000O0ODO



70 040 0O0ODOODOO 2: Lyapunov O

0000000000000000000000
11
Gn(s) = G(s) + 7z = - (1+ KG(5))

O000000014+KG(s)DOO0OD0O0DO00000000o00 Ga(s)gn(y)
O000D0O0 x180°c0000D00000DOO0O0O0ODOOO0ODO

gbooooboobooooobooooboobooooboooooan
O00000000O0Lyapunov 00000000000 ODOOOODOO
ooooogo

00 5mO00mOOO0000000 G(s)000 (438)00000A00
00000000 @0
oT(® - Ky) <0

gogoobobboooooobbbood
Z(s) =1+ KG(s)
gbooboobobbooboobuooboon

00 7 Z(jw) + Z(jw)* O

L jwl — A)'B 0 (KO)T jwl — A)'B
2y +2(ie) = | VT AT | el =4
I KC 21 I
0000000 KYPOODOOOD Z(s)DOOOOOO
0 KCo)T ATP+PA PB
- (KC) * <0 (4.35)
KC 21 BTP

00000000 POODOOOO(1,1)0000 ATP+PA<000 AOO
oobO0 P>00000000000D000DO PODOOOO Lyapunovd O

V(z) = 2" Px

O00000000000000 V(x)OOOOODODOOOOO %.81)000
000000 V(x)UODOOOOOOOxz#£A0000

V(z) = 2T(ATP+ PA)z+ 2" PBu+u"BT Pz
T
B T ATP+PA PB x
B U BTP 0 U
T
< x 0 (KO)T x
u KC 21 u

2 [u" (KCz) + u"u]
2 [uTKy + uTu]
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000000000 0uw=-9(y)00OOOOO
V(z) <20T[® - Ky <0, z+#0
oo0ooo0oooLyepunov0 00000000 O0DO0O0O0OOOOODOOOO

0190000000
24
(s+1)(s+2)(s+3)

0000000 o000D0OD0DOOO
y oyl <1
¢(y)={

oo lyl=1

00o0oU0o0ooU0oOooo0oooooooooooooooo, 110
00000000 100000000Z(s)=14G(s)D00000O0O

G(s) =

RIG(w)] > —1

O000G@(w)O Nyquist DO ODOODO0O0D0D0000000000O Nyquist
00000 Rs]=-100000000000 $0000000000

0.6

04 |

Imaginary Axis
o

-02

-04

-06

. . . . i . | . . .
-1 -08 -06 -04 -02 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
Real Axis

0 4.3: Nyquist O O

4.4.1 0000

O0000000 [Kmin, Kmax] 0000000 44000000000
0, Kmax — Kmin) 0000000000000 D0D0000OOOOOODOOODO
0000000 GUI +KninG)"1000D0D0O
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044 LwedO0OOD0OODOOOOODOO

00 6 (4.81)00000000 G(s)0 (4.83) 000000 00000
ooooooooo

GT(S) = G(s)[I + KminG(S)}_l

ooooo
Zr(5) = [I + KmaxG(8)][I + KminG(s)] !

ggbogobobooaoboaoboabooobaon

00 8 000000DD0DUU0OODOOO [0, Kmax — Kmin) D000 0O0O
00 5000000000000Z(s)0O

T+ (Kmax — Kinin) G(8)[I + KiminG(8)] 7! = [I + KinaxG(8)][I + Knin G ()]
O000Zp(s) 00000000000 500000000000

000000 10000000000000000 (circle criterion) O O

00 7(0000) 100000 G(s)000000000¢00000 [, 8]
0000000000000

gogbboobooboobooboobooboboobobobooboobo
gboooog

a+f < 08—«

at 2a8 | T | 2a0

D(a, B) = {z e C|

(1) 0<a<B0000G(w)d Nyquist00O 00 D(a, f)000000
D(e, 50000000 p000000000p0 G(s)000000
ooooooo
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(2)0=a<pB0000G(s)0000 Gjw)O Nyquist 0000000
ooo

RG(jw) > —%

(3) a<0<B0000G(s)0000 G(jw)D Nyquist 00000000
000 D(e, /000000000

00 9 000G/(1+4aG)00000000000000 wOOOO 14
aG(jw) #0000000000000000 Z7(s) O
_ 1+ BG(s)

1+ aG(s)
000000000000 0000000000 wOOOO Zr(jw)+Zr(jw)* >
00000000000 ep4A00000000000DO

ZT(S)

0

N

(14 4G(w)" )1+ aG(jw)) + (1 + aG(jw)*)(1 + fG(jw))
2+ (a+ B)(Gw)" + G(jw)) + 208G (jw) "G (jw)

= 208 {6 6l + GG + 6l + ]

(5

a+f
203

20 {‘G(jm ¥

oboooooooo
00 (1)booo0oo

a+ g o 00—«
203 203
O000G@Hw)O NyquistDOOO OO D(e, /)ODO0OO00OODOOOOOODO
O00Nyquist 000 D0000000G/(1+aG)000000 G(jw) O
Nyquist 0O O0O (-1/0,40)0 p00000000000OO0ODOOOOOO
0D, §))U0000O0D0O0OO0OOOO0OOOOOOODOOOOO

00 (3)0000ooooooooo

a+ g < 60—«
2a0 2a0
000000000G(jw) 0 Nyquist 00000 D(e, B)00000O00O
0000000000000G(jw) 0 Nyquist0O OO (=1/a,50)0000
000000D000000G/(1+G)00000000000 G(s)000
oooooo
000000 (2)0000
G
1+ aG
D00000G(s)00000000000000Z7(s)=1+pG(s)000
0000 RG(w)]>-500

Gli) +

Glio) +

-G, Zr=1+8G
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obobooobooboo4s4700000000000O

Im

S ) i N

Il

0450000 100<a<p

Z Im

-
AN
=
®

v

O46: 0000000=a<g

0200000000

6
(s+D(s+2)(s+3)

G(s) =

oob0obob0eeOOODbOODbOODOODOLOOODOOOOO

(1) [1, 3], (2) [0, 2], (3) [-1, 1]
000000000000000
0000000000000000000
(1) |G(w) + 3] = 3. (2) RIG(jw)] = =35, (3) |G(jw)| <1

000000 430000 G(s)0 Nyquist 0O O DOO0O0O0OUOO0OOOOO
gobobooooboooobooooboobooooboooooaon
oooobooooobooon
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% Re

7

047 000000a<0<p

4.4.2 Popov U

oooooobooooooooooobooOo e00O0OoOoOooODOOOO
oboooobobooobobooooobooooboboooboobooon
obooooooboooobobooooboooobobooboobooboooo
s0000s00000000000O00O0bOO0bOO0obObOobOobOOon
gbooooboooobobooooboooobooooboOooboooon
oboooobobooobooboooobooooboboooboOobooon
[-90°,90°|0 0000000000000 0U0ODO0OO0O0O0ODOO £180°00
gboooobobooboobooboboboooboooobooboboon
obooooboooooobooo

oboooboobooooboboooogoboooobobooooobon
ooboooooooo KYypOOoooooboboobooooobooooo
gbooboobooooboboooboobooooboooobooboooon
gooon

obooobooooooobooooobooo

o(y)T[@(y) — Ky] <0, K >0 (4.36)

o00o000oo0o0o0O +£9%0°000000000000000DOO0O0OO
oboooobooooooobooboboobooobooobo48000000000
obooooobooooooDo

1

gl+ns g
= = 4.37
IN 1—K—1g1+1775 1-K-lg+ns (4:37)

oboodoo0dnp>00000000w>000000000 -90°0000
0000000 g— K, w—0000 40w —-000000 ¢g—0000
00000000 00gy00OO0O0O0OO0O0OOOOO0OODOOObOO0OO0OOn
Gy=G+K-'O00O00ODDOOOOOOOO0OODOOOoo0OoOoO
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048 Lured00000ODOOO0OPopovODO

0000000 Popov OO (Popov criterion) 000000000000
ggdn

00 8 (PopovOd) mOO0 mOOD0000000 G(s) 000 (4.81)0
0000A0D0O0O0D0DOOO0OO0OO0O0OO0OO0O0O0O0000 /00000000

Z(s) =1+ (1+ns)KG(s)
gboobooboobboobooobooboobo

00 10 s(sI —A)"' = I+ A(sI —A)~' 00000 Z(s) 0000000
00

Z(s) = I+nKCB+ KC(I+nA)(sl—A)™'B
(sI —A)~'B
- [ KC(I +nA) I+nKCB } ;
0000000000 Z(jw) + Z(jw)* O
(jwl — A)~'B 0 (KC(I +nA)T (jwl — A)~'B
I KC(I+nA) 2(I+nKCB) I
DO00D0O0OKYPOOOODOO Z(s)OOOOOODO
0 KCO(I +nA)T ATP4+ PA PB
_ (KC(I +nA)) + <0 (4.38)
KC(I+nA) 2(I+nKCB) BTP

00000000 PO0OO0OOOOOOOO(L,1)0000 ATP+PA<0O
0 A0D00000 P>000000000d Lur’e-Postnikov 0 O Lyapunov
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oot
y
V(x):wTPx+2n/ ®(v)T Kdv (4.39)
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0000000000000000000 X =(55),.>00000 (6.12)
ooooooo
000000 (612)0000000

Mp(A,X)=a® X +® (AX) + (AX)" @ g* (6.14)

gooo
goooOoOoOoO0OO0OD0 AOODOOOOOOOOOOOOoOoOOoOO

00 10 00 ADOOOODOO LMIOO DOOOOO0OO0OO0OO0O
00
Mp(A,X) <0 (6.15)

00000000000 XO0Oooooooaoa
00 11 0000000 A0O0DODOO0OO0O0Oo0O LMIODO DOOOOoOOoOoA
0000000 X>00000000 (6.15)000000000000O
0000000000 (6.15) 000000000 AODOOOOOO LMI
00 DODO0O0OO0ODOOOOO00ODOO0ODOO0z0 ADOODOw #£ 00
v'A=2*00000000000000Mp(A,X)0 (67000000
oo
’U*(Oéin + ﬁijAX + ﬁjiXAT)’U = (JéijU*X’U + 6ijU*AXU + ﬂjiU*XAT’U

= ;" Xv+ Fiz0" Xv + 570" Xv

= v Xv(oj + Bijz + BjiZ)

= v Xv- (fp(2))i
0000000000 (fp(2); 00000 fp(z)0 (4,/)000000000

(I@v )Mp(A, X)I ®@v) = (v*Xv) - fp(2)

0000000 Mp(A,X) <000 v*Xo >000 fp(z) <000000
»eDO0O0OO
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028 AD0DOU0OUOO (-,0)000-0000000000OOODOOOO
gooooooooooD LMIoooooooo

S P

-r c+z

gbooooo

ugb ooobooog

Mp(A,X) = a®X+3(AX)+ (AX)T e p"
B —rX X 0 AX 0 0
B X —rX 0 0 (AX)T 0
—rX X + AX
= " er <0 (6.16)
cX + (AX)T —rX
0oooo

000 Mp(A,X)O fp(2)000000000fp(2)00000 10 Mp(A, X)
O0000 X0OODOOOO0O 2,2z000 AX,(AX)T0000000o0o0o0
oooo

(1,2,%Z) & (X, AX, (AX)T) (6.17)

gboooooboobooooobooooooo
goooooooooobO0OooooOooeoDoOoOooooOoog

(z+7Z)sinf (2 —7%)cosb
fo(z) = , .
—(z—%)cos (z+7%)sind
sin 0 cos 0 | sinf® —cos@
= z +z
—cosf xsinf cosf)  sinf
gooooao

o =0, ﬁ:l sin 6 c059‘|

—cosf sinf
O00oOoooogg (6.17)DDDDDDDDD

(AX + XAT)sin0 (AX — XAT)cosd

Mp(A, X) =
ol ) —(AX — XAT)cosO (AX + XAT)sing

] <0 (6.18)



6.3. 00O LMIOO 97
0000000000000 Mp(A,X)OOOoooOoOo

T
sinf  cosf % (AX) + (AX)T © sinf  cosf ]

Mp(A,X) =
ol ) [ —cosf sinf

—cosf sinf

(AX + XAT)sing (AX — XAT)coso
—(AX — XAT)cos® (AX + XAT)sing

0000000000000
000000 R =-0c000000 DO0O0O0OO00O0O0O0 fp(z)=
z+z-2000000000 ADDDOOOOOODOOOODOODODOOO

o000
Mp(A, X)=AX + (AX)T —20X <0 (6.19)

gbooooob 41300000000000 sOOODOOOOOOOOOO

A 0 1
-10 -6

ooopDAd0ODOO p=-3+£j000000000000D00

020000000 ACO

(1)000¢=0, r=5(2)00000=2(3)0000060=n/4

0000000000 ADDDOODDOD LMID0O00000000000
000 (6.16)000 X430 (6.2)000 X,0(6.18) 000 Xs 000000
0oooooooon

o _ [ 01ess —027s6 [ 02320 —0.2002
Y| —o02756 08687 |77 | —0.2002  0.3216
01335 —0.2187
Xy =
—0.2187  0.4799

00o0o0o00ooooooooooogg oo Agooooooo

obooooobooooobooboooogoon
O0000e=4000000000000000000 R[z]l<-4000

00000000000 (6.2)00000000000O0O0O0O0

6.3 0UO0OLMIOO

O0000 A00O0O0Ooooooo LMIODOOOOODOOOOOOOO
gboooobooooboboooooboooobooooboOooboooon
obooooboooooooboooooon
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obobOooooboobooboooooboobbOoooOoLMIOO Dy, Do
gbooooooboooon

foi(2) = a1 + 281 +ZBL, fp,(2) = ag + 202 + 263 (6.20)
JooooooOoODAO0OOOOOOO LMIODO D;,O000000O0OOO
Mp, (A, X)) =10 X, + 81 ® (AX)) + (AX) T @6l <0 (6.21)

goooooooo0 x;0o0oooooogoooooDA0oDoooo
OO0 LMIOO D, O0000D0O0OO0ODO

Mp, (A, X3) =y ® Xo+ B ® (AXo) + (AX2)T @ 6T <0 (6.22)

gobooooobo0 X, 0oooobooobooooboobobo 200000
000000 x4, X OOOOOOOOOOAOOOOOLMIOO Dy, Dy
ooobD DinD, 0000D00C0O0O0ODOO

obobooooo X, X;O0OOoooOooooooooooboooooooo
gooooboooDx, =X, 00O0ooooobooobooooooboobo
00000 (61) 0000000000000 00 XO0Ooo AoooOo
goooooooooroooo X =T7r*oooooooobooo To
LMIOOOOOODODOOO0OOO0O0OO0X O LMIODOOOOOOOODOOO
goooooorLMIOOOoOooD DynDb, 0000000000 DOO0ODO
gboooobooon

oooooooo0oOoooooooOobOoOoOooooDoO DinbD, 0000

U .fD1ﬁD2 g

[ 0
Jpinpa(2) fDE)(Z) ID.(2) ]
_ [y + 2B + 2687 0
I 0 ap + 20 + 203
~ T
U R R S (6.23)
L 0 (6%} O 52 O ﬂQ

gooobDooooooDooboo DinDb, 0 LMIDOOOOOODO 100
gbooooboooooogd

01000LMIOO0D, D,000000000ADDDODOODOODN
0D,ND,000000000000000Mp,(A,X)<00 Mp,(4,X) <
000000000 X000000000000

001200 (jp0000000D0OO0OO0DODOOO0X>0D0000000
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ooo
MDlﬁDz(AaX)
0 T o0
—| ™ ®X + o ® (AX) + (AX)T ® b -
0 [6%) 0 2 0 62
_ | meX 0 p1 @ (AX) 0
0 as ®X 0 B2 ® (AX)
(AX)T @ BT 0
0 (AX)" @ By
Mp, (A, X
_ | Mo (4X) 0 <0 (6.24)
0 Mp, (A, X)

0000000000 Mp,(4,X) <00 Mp,(4,X)<000000

ooooooooooboooboo0ooooooooooo xXooooooo
goooog

Oo0O0O0O0O0O000 ADDDODOODOOOO 6300000000000
ooooobooooooooobboboooboooboobooooboooo
oooooooooooooooooooboooboo00 X>0000000
ooooooooX>o00D00O00O0DOOOODOOOOO

—rX cX +AX
eX + (AX)T —rX
(AX + XAT)sing (AX — XAT)cosd “0
—(AX — XAT)cos® (AX + XAT)sing
AX 4+ (AX)T —20X <0

0300 20000000000
1
A= 0
-10 -6

(1)000c¢=0, r=>5(2)00000c=2(3)0000060=7/4

gbooooooooboo

gbooooooboboooooobooboboooooong 6300
00000000000 (000000 ADODO0OoUoooooooooo
oooooooooooon

ooooo0o LMIDoOoOoOoOoooooog

| 01202 —0.2052
| —0.2052  0.5590

gobobooboobooboboaoboobuoobobooboboaboo
googood
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63 000b0o0booboobonon
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6.5 UOOOOOO

obooooobooooooobobooobooboooooboooooaon
goooooLMIODOODOOO0O0ODOO0O0oDOOO0boOo0oo0ooDOooooooDo
gbooooboooobobooooobooog

pr=d/m, pop=k/mO00000000000000ww=0000

0000000000000000000000 p=[p;, p2/T 000000
0000 ADODODODOOD AODOOO pOd0DODDODO
00000000000000D00000 peRVNOOODOOOOOOO
gobooooo
z = A(p)zx, x(0) #0 (6.25)

0000000000 A(p) D00D0D0O0O0D0O0O0 pOOOODOODOOOO
goooooooooooooOoboOoboooOOoboOo LFrrOooooooooo
goooo

obooobbop0OobO0OO0obOObOOoUObDObOOObOO LMIDODOOOO
0000000000 0O00o0o0ooUoD MpA,X)OODODOODOOO X
000000d0ooooD XO0oooooo Aooogooooooooo
00000000000 A(p) 0000000000 XOOODOODOOOO
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00000XO0O00O0O0OU0O0O0O00 p000000O0X(p)OOOOOOO
gbooooboooo obogoboobooooooboo

00 11 00 A(p) 00000000 LMIOO DOOOOOOOOOO0
oooo
Mp(A(p), X(p)) <0 (6.26)

00000000000 X(p)>000000ODOO0OOO

O000X(p)OUOODODDOODOOOO pOOOOOOOOOOODODODOO
gbooooboobooooobooboboooboobooooooboooon
000000000000000200000000000 X(p)OOOOO
oboooooobooobooboboooobooo

Mp(A(p), X) < 0 (6.27)

00000000000 X>0000000000 Alp)D0O0OOOOOO
LMIOO DOoDoOoooOoOd
gboooboboboobobobooocoobobob pbOobOoboOonOon
oboooobooooobobooobooooobobooooboobo pOoOon
gboooooboboooooboboooboobooooboooDo

N N
Alp) = pidi, > pi=1,pi >0 (6.28)
=1 =1

gooooOoOoOooOOOoOOoOO NODODOOOOOOOOO A,00000
oboooooooobooo

Mp(A;, X) <0, Vi=1,...,N (6.29)

00000000YYN,p,=1000000000 L0 L=Y", pL00
0000000 Mp(A(p),X)0 A(p)00000000000000000
0p>00000000000000000

N
Mp(A(p), X) =Y piMp(4;, X) <0

i=1

O0000000000D00o000(6.29 000 2000000000000
gooooao

020000000 A(p)000000O0000
Mp(A;, X) <0, Vi=1,...,N (6.30)

00000000000 X>0000000000 Alp)D0O0OO0ooooOng
LMIOO DOoOOoOoOO
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0310000
0 1

-k -3

A:

1,/{6[2,5]

gbooooboooooboobOooobooboobo1oobog3oobon
o0 k000000000

LMIOODOOO —e=—-20r=200000000000000 k€ (2,5
gboooobooboooooboooobobog e290oboboonog

oOx [O0O

gooooooooooooooooooOOoObOOo LMIODDODOOOO0Oo
0000000000000 0000UD Ap)DUDODOODOOUOOUODOO
O X(pOOOOODOOOOOOOO

N N
X(p) = sz’sz Xi >0, sz' =1, p; >0 (6.31)

i=1 i=1

gboboooooboooooboooobobooboobooboooobooo
000000 100000000000000000 p0000000O0O0
0000000000000 U000ooUOoOo0oooUooO Mp(A,X)O
0 AX O

A(p)X(p) = (p1A1+p242)(p1 X1 + p2X2)
= piA1X1 4+ p3A2Xs + pipa(Ar1Xs + A2 X7)

0000p?000000000000000OO0
000000000O000OoOooD 10000 Mp(A,X)<00OOO AX
gboooooobooooboobooboooobobooOrm™m

6.6 UUOOLUOoooLoOO

goooooOooLMIODOOO0ODOOOOODOOOOODOOOODOOO
gbooooogoo

gogboobooobooo
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goboboobooboobobooobooboobobobooboooboog
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goooobobbobtooooouobbbbooooouobboboboga

71 O0O000dddoooooooon

gooorLpvooonO

& = Alp(t))z + B(pt))u (7.1)
y = Cl@)x (7.2)

oooooooooooooooboooooooooooLpvoooOOOO

tx = Ag(p(t))rx + Br(p(t))y (7.3)
u = Ck(pt)zrx + Dk(p(t))y (7.4)

0000000000000 0O0U0o0o0O0pt)yDOD0OUOOOOOOOO
obooooooboobooooobobooobooboooboobooboo
00000000 Ag(p(t)) DOOD0OOOO0O0O0OO0OO p(t)yDDOODOO
goboboooboooooboooobobooooboooobooboooooono
gboooooLpvooOoooOOoOoooooOoOoooOoobOooboooon
gorLpvoOOoDOOoOOODOOOOOOODOOOOODOOOODODOOOO
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obooorib0oboboobooooooooooboobobobobon
gobgoboobooboobobooboobooboobooboooboo
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071 000000000000

AG)D00000D0O00OU00O0 LFTO0OODO0000D0O00O0 AQUOO
goboobooooboooooboooboo

S1(t)I

S2(t)I
A(t) = § OIS

goooogooo
wp = A(t)zy (7.6)

000000000000 0000000 G(s)Oooouooo

&t = Ax+ Byw, + Bad+ Bsu (7.7)
zp = Cix+ Duwp + Diad + Disu (7.8)
e = Cox+ Dyjwy + Daad + Dazu (7.9)
y = Csz+ Dsjwpy + Dsad (7.10)

OO00OOOOdO00U0eO0DDbOOODOyOOOOOOOOOwODOODDODO
z, 000 (7.6) 00000000000

(I — ADH)_lA(le + Dyod + D13u)
A(I - DllA)71(01I + D12d + Dlg’u)

Wp
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0000000000 00000000000000 (w,p, 2)000000
oood

[A + BlA(I — DllA)_lc’l]x —|— [BQ —|— BlA(I — DllA)_lDlg]d

x

+[Bs + BiA(I — D1;A) "' Dys)u (7.11)
e = [Co+ Doy A(I — D11 A) PCh)z + [Dag + Doy A(I — D11 A) "1 Dyo)d
+[Da3 + Doy A(I — D11 A) "' Dy3lu (7.12)
y = [C3+ D3;A(I — Dy A)" O]z + [Dag + D3t A(I — D11 A) ' Dys)d
+D31 A(I — D11 A) " Dyzu (7.13)

000000000 A()0000 LFTO00000000

000000000000000000000000 A(¢)O0000 LFT
0000000000000 710000000000000000000
K(s)0O0OOoooo

g = Agxg + Brxiwg + Bgay (7.14)
2k = COgi1rg + Drniwk + D12y (7.15)
u = Cgoxg +Dgoiwg + DKQQy (716)

obooooboobooooonboon0 wgd
wK:A(t)zK (717)

O00000wg0OOOOOOOO A)DODOUOOOODOOOUODOOOOO
gboboboooboobooboobobobobbooboaoboaonog

ﬁ(s) = fu(K(S), A(t))g(s) = [KQQ + KglA(I — AKll)ilKlg]g(S) (718)

O00D0000000000K,;(s)00000 K(s)O 2x2000000
oooooobooooogoo

gboobOobooooboboooooboooobobooooboo
gbobooo 2000000000000 0O000bO0b00obO0o0o0oon
ooooooooobo0ooooobo0 HeaOODO pOOOooOoOoooooo
U000 Ho,OOODOOooOoooobooooooo

Ags(t) = [ A(t)

0000D0000000000000000 Gy(s)0 G(s)0000000
0 (wg, 2x)000 (wg, 2x) 00000000000000000000
00 G(s)000000000000

(7.19)

A(t)

RK = 2K

wWg = WK
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73 Ooooooooood
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00000000 7300000000000000O0O0O0O0OD B)UOO
gbooooboobooobobooooboooobobooobooboon
gboooobooboooooboooooboobooboobooon
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0000000000 74000000¢: 00000006,6,;: 000
y—200z—->0000000006s,6;: 000000000000000

00000000000000 (¢)000000000000 (6s, 65)00
0000000000000000 (6, 6,)00000000000000
0000000000000: 000000000000 (90000000
00000 (6s, $;) 00000000000 (4, 6)00000000000
00 (n)000000000000000000000000000 (rp, 73)
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Ov3: 0000000

s side view

Potentionmeter 2 Gyro 1 \

’Er Angular Velocity
sensor

O74. 00000000000
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000000000008000rpm]000000000000000000
oooooo

00000000000 00000000000S; =64,8 =6s: 000
00000000000 (8000rpm 00 0)0 Iy, Iy, Li: 00000000
000000000 0000000D;: +0000000000000007;:
i0000000000000000 Iy =Ils+1,; 0000000

7.3.2 U00OOOOOOOOO

g7s0000000000000 o, 00000000000000 y
oo wy,000o0oooo0z0000000

T=—Lw,w, (7.20)

0000000000 -00000000000000000000000
000000000000000 (:0000)060000000000
00000000 7y O

Trol = —Iw; cosfw, = —R(0)w, (7.21)

O00000000000R(Y) =Lw.cosd0 00000000 OOOOONO
O00000O00IR®)| (000 |neu|)060e (=%, 5) 0000000
00000000000 »,0000000000000000w,000
0-00000000000000000000000000000000
00000 (000 200000000000000 )7yaw = —I.w.w,sinf
000 (0 750000000000000000000000000O00
0000000000000000000000000000000000
0wi=-wro 000 wy = -w,e000000630) =650)=0000
5(t) = —6;(t) 00000 ¢+>00000000000000000000
000000000000000000000
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075 000000000 (0)0000000000(0)

7.3.3 00000

000000000000oobDoO0O000000000Lagranged OO
0000o00o00ooooooooooooo 1,20

o= Jod+ Joa(02)0s — Can(02)0s° + Di(é — bo) (7.22)
0 = Ji(02,03,05)01 + Ci2(02,03,05)6,05 + Ci3(02,03)0,05 + Ci5(0a,05)0:05
+Ry(02,05)(02 + 03) + Ry(62,05) (62 + 05) — G1(61,65) (7.23)

= Joa(02)b + Jaby + Isabs + Isebs — 3012(92, 03, 05)6," — [R1(6,05)
+Ry(02,05)] 01 — G2(01,602) — Di(¢ — 65) (7.24)
7 = Lga(fs+ 03) — Ri(0a.05)0: — %clg(eg, 05)6,> + Dyfs (7.25)
T35 = Iys6(ba +05) — Ro(6:,65)61 — %CIS(Q% 05)6," + Ds0s. (7.26)

oobobooobobooboobooooooboboooobooobooboo
gboobooboooobobooobooboooobooooboooboooon
gbooooboooobobooooboooobooooboOoboooon
oboooooooboooooooon

oobooobooooboooooooboooobooooboooboooobobooo
gbooooooboao

JQQ(HQ) = JOQ COS 92, Gl (01, 92) = G1(92) sin91, G2(91,02) = GQ COS 91 Sil’leg
Ry (02,03) = 1,451 cos O3, Ry(02,05) = 1,652 cos Os.
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7.3.4 0000000

o770 O0OO0O0OO0OOOOOOOO0

ubooooooboooooboboooboobooooboooooaon
ooboobooooboboooooboooooboboonoo

X = [¢,91,92,63,957(Z§, 0.150.279'376.5}71

gobooOoooobooooooboboooboooooooobooooboooon
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y
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[ 1, o}
J() 0 J02
0 J
E = 0
O Jyo 0 J
0 0 I
I 0 0 I
[ o
00 0 00
A 0 G, 0 0 0
0 0 Gy 0 0
00 0 00
L 00 0 00
B - |o 10-10
i o I

oobooboobooboobooooooboooooan

= Ax+ Bu
= Cx
0 0
0 0
Iyza  Iyse
Ly34 0
0 Iys6
Is
—Dq 0 Dy
0 0 —(R1 — R»)
Dy Ri+ Rs —D;
0 Ry 0
0 Ry 0
T 10-1 0 O
, C= 0 I, 0
0 0 0

o O

[
o

S o O

Jo2(0) = Joz2, J1 = J1(0,0,0), Ry = I.451, Ry = I.652, G1 = G1(0).

gobogboobobbobbobooboboobooboobooboobo

0073400000

7.3.5 LPvOQOO

0000000O000ooooUo e, $,00000000000(7.20)
O00ddoooooooooooodooooooDoDoOO00O0 w,y
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0r1: 0000000000
Ry | 6.45 x 1072[kg m?/s]
Ry | -6.45 x 10~ 2[kgm? /5]
Jo 1.13 x 10~ 2[kg m?]
J1 1.56 x 10~ [kg m?]
Jo 7.64 x 10~2[kg m?]
Joz | 2.65 x 107 2[kgm?]
(kg m”]
]

kgm

Iysq | 217 x 1074 [kg m?
Ijse | 221 x 10~%[kgm?
G1 | 6.40 x 10°[kgm?/s?]
Ga | 3.99 x 10°kgm?/s?]
Dy | 7.45 x 10~2[kg m?/s]
Dy | 2.74 x 10~ *[kgm?/s]
Ds | 2.02 x 10~ *[kgm?/s]

000000000(6s,6;)0000000000000000000000
+7/4 [rad) 000000000

Rl(eg, 03) = R1 COS(92 —+ 93), R2(02,95) = R2 COS(GQ + 95),

gbooobooobooboooobooboboooobooooooboooon
oboooooooboooboboooooboooooon

Ri(02,03) = Ry + AR, 61(t), Ra(02,05) = Ry + AR, (1)

0000000 6(t), 6,(t) 0000000000000 [-1,0 00000
O00OAgR, Ag, 000000006, 00000000000000
0000006, ~0000000

Si(t) =~ AR; (cos (B3(t)) — 1) (7.29)
5a(t) ~ AR; (cos (05(8)) — 1). (7.30)

000000000000006(t), 62(t)0 6, ;0000000000
0000000000000000000000000000
000000000000000 Ry, Ry O Ry(6s,63), Ry(62,05) 000
OO0oO0O0OLPVOOO

Ex

<A+22:51(t)A1> x + Bu (731)

y = Cx (7.32)
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o o ]

0 —Ap, -Agp 0
Av = |, BAm 0 o 0 |,

Ar, 0 0 0
i 0 0 0 0 |
o o )

0 —Ap, 0 —Ag,

Ar = | Bm 00 0

0 0 0 0
I Ag, 0 0 0 |

afalalufals

Ooz?20000000 464, $0000000LPVOOOODO LFTOOO
oooooooo
y = Fu(Go(s), A)u. (7.33)

000000 Go(s) O
E-'A \ E-'L E !B

Go(s)=| W 0 0 (7.34)
C 0 0

OoobAQfOQO0OOOOOOODOOOODO

A = diag(611,, 6:I5), |A] < 1, A € R4, (7.35)

7.3.6 0O0O0OO

00000000000 Packard4) 000000000000 0OOOOO
oboobooboobobooooood

oo0oboo0o0 bOooooboooobobooobooooboooon

$(0000)06,(000)0000000000000000000000
0OHddeR)DOExODOOOD

2
Ex = <A + Z 5i(t)Ai> x + Hd + Bu
i=1
ooo

H = [O2y5 Inyo 02x3]T
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gbooobobgoboboobobooboboboooobowgnoo
gboooooboooood

0000000000000000 Gp(s)00 760000000 0wy, zp €
R'0ODDO0DOO0O0DODOOODOOODOOreROODODDOODO ¢O00000ORER
000D00O0D0e,cR300000000O0

T —> Wref

n —-r» WN

076: 0000000
gooboooood
& = [¢,03,05,0,01,0.)7 = Mx
000000 G(s)00000

E'A \ E-'L E'H E'B

W 0 0 0

G(s) = (7.36)
M 0 0 0
C 0 0 0

gboooobooooboboobooboooobooboooboOoboooon
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oooobooooboobooooooo

We = diag| W, Wo, Wy, Wy W | (7.37)

W, = diag[ W, W, Wm} (7.38)

Wy — diag{ W, Wd2} (7.39)
T

Weee = | -W, 00 0 0] (7.40)

T
Wn = [0 00 W, 0] (7.41)
D000000o

€p dp

= Fu(Gp(s),A) (7.42)
y u

DDDDDDDDDDDde:[dT, r, n]T,ep:[eT, e, )70
0obo00O~y0OOOOOOODODOOODO £o0O
leplle, _ )
0#£dELS ||dp||£z
000000000 A()UO0O0O0oO0oO0O0o0oUoooooooooooooo
0do0oobooooooobobbooooooobooooooooooo
0dooobooooooooooboooooooooooooad

ST Fi(Ggs, K)SH, [0 < 1 (7.44)

0000AL([|Apllee <1)0 (743)000000000000000000

000000H, = diag(Iz,I/7) 0 SO diag(A,A,A,) 000000000
000000

H,y = diag(Hl, Hg), S = diag(Sl, SQ, SIQ)

000000000 00000000000000 H,S;eR¥>*200000

7.3.7 0OO0OOOOO

ocoboooooooboooOoOoOoOoOooobooow, 0000000000
000000000 Wy, W, 00000000000 O00O000000O
O0000oo0oooD00oooooooooooooooooooooo
oooooooo

00o00000000o00o0ooo0ooooooooog

0.2s+4 0.3s+3

= - p— = - N p— - = . 1
*= 500001 Ve = Wes = Tgooor Ve = W, =00
0.55+ 1 5 4As + 40 5
= P 103, W, =W = — %10
T > 5 542000

Wy, = 0.02, Wy, = 0.03, W, =0.1, W,, = 0.001.
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0000000000000 |6s),|6s| <3 00000000000000
obooobooobooooobobooooboooboooog

AR, =|Ry x (cos% —1)| = |Ry| x 0.3, AR, =|R2 X (cos% —1)| = |Rs| x 0.3

0000000000~ =0961000000000000000 16000

05, 05 = 0(00)00s, 65 = 2(00)00s, 65 = 2(000D0)06s, 05 =
I(+)0000 Bode DOOO0O0OOOOO0O 6; = 71, (¢,05,0502) —
T2, (¢,05,05,6,) — s 000000000000000000O00O0 6,0
0000000000 7700000

Time varying controller dth1>taul
T T -

Phase [deg]

Frequency [rad/s]

O77:.0000000000000 BodeO

7.3.8 0O0O0OO
6ms] 00 0000000000000 0O000D0O00K(s)DOODOOOO
RT-Linux 00 COOOOOOO0O0O0O0O00O00OOOODOOOOOOOO

oboooo oOobOoobogrsbOOoboOoOon

gbood boooboobooooboooboobooboobooboobooon
gbooobooooboobo 790 rioooobOOoobOOoOooOoboOoon
oboooooooooon
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phi[rad]

dth?[radss)

tau2[Nm]

0.2
0.16
0.12
0.08
0.04

-0.04
-0.08

-0.12
-0.16

0.2

0.04

0.03

0.02

0.01

-0.01

-0.02

-0.03

-0.04

0.01
0.008
0.006
0.004
0.002

0

-0.002
-0.004
-0.006
-0.008

-0.01
0

o s 10 15 20 25

Timels]

(a) Time response of ¢

30

s 10 15 20 25

(¢) Time response of 6y

5 10 15 20 25
Timel[s]

(e) Time response of 7o

30

o770 O0OO0O0OO0OOOOOOOO0

dth [radls]

taul[Nm]

tau3[Nm]

0.04

0.03

0.02

0.01

s 10 15 20 25 30
Time[s]

(b) Time response of 6,

0.05
0.04

0.02
0.01

-0.01

-0.02
-0.03
-0.04

-0.05
o

0.01
0.008
0.006
0.004
0.002

o

-0.002
-0.004

-0.006
-0.008
-0.01

B 10 15 20 25 30
Time[s]

(d) Time response of 7y

o s

0 15 20 25 30
Timels]

(f) Time response of 3

078 0000000



73. DO0O0OO0O0OO0OO0DOO0OO0

0.8
06
04
02

th3[rad]

-02
-04
-06
-0.8

o 5 10 15 20 25
Time(s]

(a) Time response of 63

0.1

30

0.08
0.06
0.04
0.02

phifrad]
-

-0.02
-0.04
-0.06

-0.08

o 5 10 15 20 25
Time[s]

(c¢) Time response of ¢

0.05

0.04
0.03
0.02
0.01

tau2(Nim]
-

-0.01
-0.02
-0.03
-0.04

-0.05

o s 10 15 20 25
Timel[s]

(e) Time response of o

30

thS[rad]

tau3[Nm]

0.2
-0.4
-0.6

0.8

-0.01
-0.02
-0.03
-0.04
-0.05
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0.8
0.6
0.4
0.2

[ 5 10 15 20 25 30
Time[s]

(b) Time response of 65

0.4

o 5 10 15 20 25 30
Timel[s]

(d) Time response of 6,

0.05

0.04
0.03
0.02
0.01
o

o 5 10 15 20 25 30

Timel[s]

(f) Time response of T3

079 000000000
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phi[rad]

taul[Nm]

0.1
0.08
0.06
0.04
0.02

-0.02

0.04

-0.06

-0.08

0.1,

o770 O0OO0O0OO0OOOOOOOO0

dth2[rad/s]

Time[s] Timels]
(a) Time response of ¢ (b) Time response of 6,
o s w0 15w 5 %

Time[s]

(c) Time response of 7

O 710: 0000000000
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0000000000 0O0000000000000O ¢000000
r(t)00 7.11(1) 0000000000 40[em] 0000000000 7.110
00000000000
000000000000000000000000000000000
0000000000

74 0OO0Uoooooon

ooooooooooooooooD LpvooOOoOOoOoOOOoOooOOoOoDOO
gobooobOoooooobooobooooboooooooooooooon
LFTOOOOOOOO0O0o0ooO0ooobOoooooboooooobooooon
ooooog

= A(p(t))x+ Bi(p(t))d + Ba(p(t))u (7.45)
z = Ci(p(t))x + Dui(p(t))d + Diz(p(t))u (7.46)
y = Cop(t))x + Da(p(t))d (7.47)

0000, 2, y)OUOODOOODOODDODOOODOOODOOOOOOOoOOoOO
00000000000000 p(t)eRIOOD0O0OD0OO0OOOOOOOOOO

Alp) = Ao+ pilt)A; (7.48)
Bi(p) = B+ » pi(t)Bu, Ba(p) =B+ »_ pi(t)Ba

i=1 i=1

Ci(p) = Ciw+ Y pi(t)Cii, Ca(p) =Ca+ Y pi(t)Cai

i=1 =1

q q
Du(p) = Dio+ Y pi()Dii, Dia(p) = Diso+ Y pi(t)Diai

i=1 i=1
q
Doi(p) = Daio+ Y pi(t)Day;
i=1
0000000 p) 0000000000000 OO0O0OODO0ODOOOOOO
goboobooobooobooboobobboboo

pi(6) € [pim, pim], i=1,....¢q (7.49)

gbooooobooooooooo
ooboooboobooooobooobooooobooooboooooooobooobobooon
gooooooooon

irx = Ax(p(t))rx + Br(p(t))y (7.50)
u = Cg(p(t)zx + Dk (p(t))y
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5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Timefs

(a) Time response of ¢

0.04)

0.03

0.02

0.02

-0.03

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Tinels]

(¢) Time response of 6,

Tinels]

(¢) Time response of 6;

o770 O0OO0O0OO0OOOOOOOO0

0.05

0.15
0

Timefs]

(b) Time response of 7y

Timefs]

(d) Time response of 6o

03

04
0

5 015 2 25 30 35 40

Times]

(f) Time response of 65

U 711. 000000000
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oboooooooon

Ak(p) = Axo+ Y pi()Axi, Bi(p) = Bxo+ »_pi(t)Bx{T7.51)

i=1 i=1

Ck(p) = Cro+ Y pi(t)Cki, Dk(p)=Dxko+ »_pi(t)Dri

i=1 1=1
O000Op¢) 0000000000000 OOOO
gooboobooboobooobon

=[]

00000000000000
¢ = A(p)¢+ B.(p)d (7.52)
z = C(p)é+ D.(p)d

oooooooon

A = | AW+ B Dk®IC:p) Bz<p>cK<p>] (753)
I B (p)C2(p) Ak (p)
Bu(p) — | Bi(p) + B2(p) Dic (p) Dax (p)
B (p)D21(p)
Celp) = | C1(0) + Dra@)Dic(0)Cap)  Dia(p)Crc(p) |
De(p) = Dul(p) + Di2(p) D (p) D21 (p)

000000000000A(p)000000000000000O0D000
00 p(t)000000000000000000000000O0000000
00000000000000 p(t)000000000000000000
0000000000000000 p(t)0000000000000000
000000000000000000

000000 (Ba(p),Ca(p)) D00 p(t) DOODOOOO0DODKk =0000
00 (Bk,Cx)000000000000000O0@MOOODOODOON)
000000000000000000000000000000000
ooooooo

l. 0obooOoobooboo0ooboobobooooooboooooooon
oobOooobooooooooobooooboooobbooooooon
goooooo

2. Lyapunov OO0 0000000000 OODOOODOODOODOOO
goo

3. 00 LyapunovO 000000000000 DOODOOODOOOOOO
gobooboooboobooboobobboboobooboobo
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Vit Transmission line I

"M

@_ Transmission line [T [, finite
bus

YN
LT Transformer T 9 F

Generator H

O712.000000000000

7.5 OO000U0O0O0OoOoOoOd

33.100000000000 71200000000000000000O
gobooobooooobooo LpvooooooOOoOoOOOOOOODOOO
gbooooboboooboobooooboboooboobooooboon
gbobooobooboooooboboooboboooboobooooboon
gooorpvoooooooobOobOobOODbDObODObDOobDOoDOoDOon
gboooo

7.5.1 2-00000LPVOOO

200000 LPVOOOOODDO0D00000D0000 E,000
000000000000000000000000000
_ /
Vy=Vy — 22V, cos 6 (7.54)
Zas

DDDDDDDDDDDDDDE;DDDDDDDDDDDD

. 1 Tas ., Td— XY 1 Tdy | o

Bl = g Vicosd+Vpb=— T=p 4y

“ = Ton { xfm T zsz coso + Vy T x,dX) e T Vs
(7.55)

0000D0oOoooovV,0000

w = V-V

=

00000 LPVODOOODOOOOOOO2-00000LPVOOOO (3.33)
gboooobooon

00000000V = Vio+2424V, cos6,000000000000000
d

{izA@m+BM+Bw (756)

y:CQ.T
gboooooobooboooobooboo

p1(6) = k1 (siné — sin 50)5—_k620(sm 285 — sin 24y)  pa(8) = sing
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000000000A(p) O

0 1 0
A(p) = | aap1(0) c2 c3pa(d) (7.57)
0 0 Cs

gboooooobao

7.5.2 0OO0OOOOO

000000000 LPVOOOOOOODOUOOOO A(p)DOooOoooo
O000O0p(d)00D0DD0ODODODODOD

a
A(p):AO—i—ZpiAi, g=2or3 (7.58)
i=1
000 é0000O0Op(0)D000O0DOOO0OUDDOOOSOOOOODOOO
000000000 p (i=1,...,q, g=20r3)000000000000
gobobooaoboabooogoog

pz((s) S Lpima piM], i= 13 - g, 4= 2 or 3. (759)

oood
goooboooooobobooooobooboooooboooooooboooooo

oboooobooooboboooooboooobobooooboOoobooon

oobooooboooboobooobooboobooboooboobobooooboooon

oboooooobooooooboboog
00000 (r52)0000000000O0O

B

Ay (p) = 0

Bk (p)C Ak (p)

Ay(p)0000000000000000000O0O0O0O00000000O0O
00000000 p(t) 00000 p(t)0000000000000000O0
00000000000 (751)0000000000 Ags, Bgi, Cks 00
0 Dgi(i=0,...,¢q, ¢g=20r3)0000000000
00000000000 p(6)0 (7.59)0000000000002-00
000000 p()00000000000000000000

0, = Pim Gy = Pim - Pim 0= Pim
Pam Pam DP2m Pam

00003-00000000 p(0)00000000000000O0O0O0O0O

A(p) + B2Dk (p)Cs Bﬂ%dp)] By —
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oboooooon L,Ooooooooo

gboooooobooooobooogoooboooooboboogoooo
gbobooobooooboooboooobooooooooboOooboooono
obobooOoooooooooooooooooobooooobooooooon
gboboooooboooboobooogoboboboobooboooobooo
gbobooooobooboboooooobooboboooooboobobo
gboboooboooobooboooobooooboobooooboon
goooooooooooOoOOOOODOOOOOOOOSOOOOOO
gboboooooboooooboboooobooo

gooooooooOoOoOOOOO0OOO0OO0OO0d00é000000000
L, 0000000000000 0DOO0O0O0DOon

Z =T = 0117, Cl = [1 0 0] (760)

gogbooboby>00000

| 2]]2
<5
lldlJ220 [1d]]2

(7.61)

gogboobobboobooboobooboobobobobooboo

A(p) ‘ B B,
Gis)=| ¢ |0 o0 (7.62)
C, |0 0

gbobooooobooobooboboooboboooboobooooboon
gbooogoboobogooo

LMIDOO

0600000000 Ay(p) 000000000 (—¢, 0j)(c > 0) 00
r>0000000000000000000000000 Xp>0000
oooooo

—rXp Au(p)Xp +cXp

<0 7.63
XDAZ;([)) +cXp —rXp ( )

00000000000000000p(4)00000000000000
0000000000000 L,00000 (7.61)00000000000
000 p(s)0000

X AT (p) + Ac(p)Xoo  Ba  XoCT
BT —~I DT <0 (7.64)

C

C.Xoo D. oI
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0000 Xoo>0000OO0OO0OO0OOODOOOO
gobooboooboobooboobobboboon

Xp=Xoo=X>0 (7.65)

00000000000000000 (7.63)00 (7640000000 R,S
000 A(p),...,C(p) 0000000 LMIOOOOOOO (0000000
p00000000000O0O0OOOD)

R I
0, = >0 7.66
y I g (7.66)
— (6.
Oy Byt | (7.67)
cO, + <I>(9j)T —rO,

(7.68)

W11(05) ‘le(gj)T]<0
Wa1(0;)  Waa(0;)

oobo05=1,...,s, s=4or 8000000000000 0O0OODOOOODOO

R=RT cR¥3 §=5T c R3S (7.69)
() = A()R+ B2C(-)  A() + B2Di (1) C2 (7.70)
A() SA() +B(-)C2 '
U, () = He(A()R+ B2C(-)) B (7.71)
11 Bip o .
. . . T
Vo () = A(-) + (A( )glgzDK( )C2) 5031 (7.72)
Wos(-) = He(SA(.)CT B(-)C2) _C;TI (7.73)

0000000000000000000000000000000000
(0,)0 ()\OA+ATO He(A)ODODODOO

00 R, S, v, Ay, B;, C;0 Dgi(i=0,...,q, ¢g=20r3)0000000
00000000 Ags, Bri, Cxi 0 Dgi(i=0,...,q, ¢=2or 3) 000
00O000000o0O00o0
00000000000000000000000

minimize -y

subject to (7.66), (7.67), (7.68) (7.74)
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7.5.3 00000000

uboooooobooooobobooobooboooooboooooan
ggbgbobooboobaooboboaoboobuoboooboaob110o0o

oo
Ky

14 5Ty
0000000000000 0o000 (0 7140 7.18000)0
00000000000000 Fig3.11000000000000DO0O0O
0000000000 D00ooOooDo0ooooooOooonooooé
0000000000000 000000000000O000000 2[msec]
000000000000 00O0O0O0O0000o0o0oOovVv,=0000000
000 P, O000O0ODODOODOOOOODOODODOOOODODODODOOOOOO

V fimax 3

Vio +

Exciter

[ :
— Nonlinear Model o

mein
‘ 0 Ad l 50
Gain-Scheduled [ Ao)] + ~ — [ 030]
Controller

U 713: 000000000000000Db000

M (cosd—c0sd0)
x'dX

*_ V fmax
Vio * VR Vi
- \'%4 1 - Ka f )
Ka L+sTp
+ V fmin
AVE*
xk = Ak(p)xk + Bk(p)y [ ii ]
la——20

AVF* = Ck(p)xk + Dk(p)y

b

0 714: 2p-LPVO0ODOOOOODOOOODOODO

00oooooooo (ooo)

Step 1 0000000000 O000000O00000O¢=0.0[sec]0000
ooo;
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Step 2 tp[sec] 0000000000 OOOOOOOOO;
Step3 00O0O0O0O0O0O0O0O0O0O

000000000000 00 20000000 (p.864, Example 13.2):
D =0.15, M =7.00, Ty = 8.00, Vs =0.995

Trd = 1.81, xél = 030, I = 057 T = 093, T = 0.15

good
So = 0.8807(~ 50.5%), wy = 314, Elo = 1.3228, Vo = 2.6657
O00o00ooO0o0o0ooOoooOo [1e|oooo:
Ty =0.05, Ka =50
0000000000000 0ooO0ooooooooo 200
0.0 [pu] < V¢(t) < 5.0 [pu]

000000006000000 [40°,90°]00000000000000
tp =0.168[sec] D000

oboorLpvoooooo

0002p-LPVODO0O 3p-LPVOODOOODO0OOO0O0O00O00000
00000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000002p-LPVO
0000 (-8,0/)00 r=6000000003p-LPVODO0OO0 (—-7.8,05)
00r=58000000000000715000000000002p-LPV
000 3p-LPVOOO0O0OOO0OOO

00000000000000000 2, 00000000000000
00000000606 0000000000000 7.150006 = 50.5°
00D046051.7°000000000000000000000000000
00 E, 0 1.466[p.u] 0000 E,y = 1.3228)p.u] 000000000000
00000000000000

2p-LPVO0OOO0OOOOOODOOOOODOOO0

oobooobooobooobooooboouob OO oDoooooo
V., 00000000 [8ljo000o00oo0ouooooooooooooo
obooooboobooobobooooobooooboboooboobooon
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~— 2p-LPV GSC
— - 3p-LPV GSC
| | | | |
5 6 7 8 9 10
T T T T T
bl N
en = AN -
2 100 \ N g N
)
0 | | | | | | | | |
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
330 T T T T T T T T T
)
3
E 320 8
B N
310 A7 | | | | | | |
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5 T | T | T T T T T
| \
3 AT ’
= N e !
= I L T
g A\ ' ‘ ’
0 u u 1! | | | | | | |
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Time [s]

O 7.15: 2p-LPVOOODODOOOOOOOO 3p-LPVOOOOODODOOODO
ogooo
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obbooboooobooobooobboobooooooovsez, 0 zp 00
0000 10%0000000000000000000000000AV,O
Az, 0 Axp 00000 V,02, 02, 0000000000CO0OO0OO0O
gboogdvie00000D000D000OO0O0OOO0O0OOOOOOOOO0OO0
obooooobobooooobobooobobooobooono

2 \ \

— Uncertainty Case
— - Nominal Case

8 [degrees]

6 7 8 9 10
T T T T
)
]
2320* i s SR i
s B >
300 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5 ™, I‘ | T / \J\ - T T T T T
3 [T RO
& ) ol - |
~ \ [ 'Yy
> I | \
J
0 L L | | | | | | |
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Time [s]

0716 000O000ODQOOOO0OQCOODOOOO0O: AV = 0.1Vy, Axp =
O.l(EL, AwTZO.ll’T

2p-LPVO0OOO0OOOOOOPSSOODO

gboboobOoboooobobooooobooooboobooooboon
oooooogopsSsOoO0cOoOoOooOOd

pPSSOOOOO 7180000210000 000O0O PSSOOOOOO
oooooooooboobobooooobooogooboo

oooooogo wvo

1
V, = 7\/ng§ + V222 4 2z,24Ey Vs cos &
Ty

ooooooooo e, 0

!
Tas Tg — X
E,= ('1— y V. cos 4.

!
) Lgs
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— Uncertainty Case
— - Nominal Case
I I I I
6 7 8 9 10
T T T T
z _
] N
2 of ]
=
%=}
200 I I I I I I I I I
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
340 T T T T T T T T T
z
=]
g 320 [~ - B
- L7 =
3 o
300 I I I I I I I I I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5 | \ | \\ ‘\ . T T T T T
3 S I Seso
& [ L
Al |
> / \\ | | | \//
0 P I | | | | | | |
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Time [s]

O 717 0O000O0O0O0OOOOOOOOO0O000: AV =01V, Az =
—O.le, AZ‘T:—O.le

Vi
Yy - V finax
O [l
Ver + \/ L+s T,
+ V finin
VPSS
K (LEST) 5 sTw Ao
(1+5T2) 2 1+sTw

0718 PSSOO0O0ODOOO
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oo
pSSOOO0ODOCOOOO

sTy, 14 sT; 2
Vpss = K, ( ) < 1) (7.75)

1+ sT,, 1+ sTh

gboooooboboooooboboooboobooobooobooboon

K,=03, T, =0.1, Ty =0.1, T, = 0.05

ooooo0 0Or71900000000000O0O2p-LPVOOOOOOOO
OoOgpSSOOOOOOO

o000 pPODOD 00DODOOO00ODODO wOOOODOOOOODO
oooOoOoOooOoOoOoOO PSSOOOOOoOooOoood

I I
— 2p-LPV GSC
- - PSS

8 [degrees]

=
=]
£ 320, S oL i
— < , J — = _
3 > -
300 | I I I I I I I |
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5 T | T T T T T \ T T T T T
—_ o R R A e B
= b : | | | | | | \ N
R L o S
d m‘\\ | ! b b L
0 il | 1J l I ‘ \I '/\ I I I I
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Time [s]

O 7.19: 2p-LPVOODOOOOODOOO PSSOODO
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Oor72.000000000000

OO0, rad w 000000, rad/sec
f |ooooooOo, He P, |D0DO,pu
Py |OD0OODOO, p.u. E, gooono, pau
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